

— ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΛΙΣΤΕΣ —

ΠΟΙΟΥΣ ΚΑΤΕΒΑΖΕΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ Η Ν.Δ. ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΙΑ

Μάχη μέχρι τελικής πτώσης ετοιμάζονται να δώσουν νυν και υποψήφιοι βουλευτές της Ν.Δ. που κατεβαίνουν στην «αρένα» του Λεκανοπεδίου για να κερδίσουν μια έδρα στη Βουλή.

ΣΕΛΙΔΑ 3

— ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΡΟΜΟΥ —

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΕΡΝΑΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝ.ΑΛ.

Εξαιρετικά λεπτές είναι οι πολιτικές ισορροπίες και όλα πλέον δείχνουν ότι ο πρωθυπουργός θα λάβει έως το τέλος του μήνα, τις οριστικές του αποφάσεις για το χρόνο των εθνικών εκλογών.

ΣΕΛΙΔΑ 5



deep
IN THE NIGHT

NIGHTLIFE AT ITS FINEST
-20% σε κάθε φιάλη με online κράτηση

address: Μαρτίνου Αντάρτα 62-66, Νέο Ηρόκλειο
phone: 6976723131
facebook: /deep.nightlife
instagram: @deep.nightlife
site: www.deepclub.gr

16 03




ΣΑΒΒΑΤΟ **16.03.2019**
ΕΤΟΣ **23^ο**
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ **1096**
ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



ΧΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • www.xtypos.gr

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΣΑΣ

Akadvertising **-20%**
ΕΚΔΟΣΤΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

210 2710769 / xtypos.gr Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΕΩΣ 22/03/2019

«ΕΠΩΔΥΝΟ» ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΚΡΙΣΙΜΕΣ
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΔΕΙΑΣΕΙ
Η ΤΣΕΠΗ ΣΑΣ

19 ΜΕΓΑΛΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΦΟΡΟ

▶ **ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΜΕΤΡΑ** πλέον ο χρόνος για το καθιερωμένο ραντεβού με την εφορία, καθώς έως το τέλος του μήνα θα ανοίξει η πλατφόρμα για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων. Σημαντική διαφορά σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, είναι το ατομικό εκκαθαριστικό σημείωμα που θα λάβουν οι σύζυγοι, ανεξάρτητα από το εάν κάνουν κοινή ή ξεχωριστή φορολογική δήλωση.

ΣΕΛΙΔΕΣ 16-17



ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ «ΠΑΡΤΙ»
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ, ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ



ΣΕΛ. 9

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ
ΜΕ 8 ΣΤΑ 8 ΧΡΥΣΑ ΚΑΙ 4 ΑΣΗΜΕΝΙΑ
ΑΠΟΛΥΤΟΣ **ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ**
ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΗ
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ Ο
ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΣΕΛ. 31

ΘΕΣΜΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΡΑΜΕΡΟΥ - ΠΑΤΟΥΛΗ
«Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ
ΜΑΡΟΥΣΙ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ
ΗΜΕΡΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ»

ΣΕΛ. 7

Κάθε εβδομάδα **ΠΛΥΣΙΜΟ**
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕΣΑ-ΕΞΩ

4€ ΜΟΝΟ
ΚΟΥΠΟΝΙ σε.λ.31

Αγοράστε online
tiniakos.gr

ΕΠΙΠΛΑ
ΤΗΝΙΑΚΟΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600

Πολιτική και Πολιτισμός: Εκδήλωση του Δικτύου Πολιτών Ηρακλείου Αττικής



Το Δίκτυο Πολιτών Ηρακλείου Αττικής και η υποψήφια Δήμαρχος, **Αιμιλία Τζίβα**, διοργανώνουν εκδήλωση – συζήτηση με θέμα: «Πολιτική και Πολιτισμός» τη Δευτέρα 18 Μαρτίου 2019 στις 6 μ.μ. στην Πινακοθήκη Γρηγοριάδη (Μαρίνου Αντύπα 18, Ηράκλειο Αττικής). Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της έκθεσης Ψηφιδωτού και Γλυπτικής του Άγγελου Γαλάνη. Θα παρέμβει ο ίδιος και θα αναγνωστούν ποιήματά του σχετικά με το θέμα, από τις ποιητικές του συλλογές Ποιητικά Ημερολόγια: 1η Ανθολογία «Ερωτικά», Ποιητικά Ημερολόγια: 2η Ανθολογία «Αμμοθίνες σε ισόπεδα όνειρα».

Η βραδιά θα κλείσει με κρασάκι και φυσικά σχολιασμούς.

Εκδήλωση για την Κυριακή της Ορθοδοξίας στο 1ο ΓΕΛ Αγ. Παρασκευής

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής διοργανώνει εκδήλωση την Κυριακή της Ορθοδοξίας, 17 Μαρτίου 2019, 12:30μμ, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 1ου Λυκείου (Νεαπόλεως 5).

Στην εκδήλωση θα γίνει ομιλία από τον Θεολόγο κ. Νικόλαο Κ. Γιδόγιαννο με θέμα: «Κατ'εικόνα»... είδωλα και εικόνες. Θα ακολουθήσουν Ψαλμοί από Χορωδία υπό τη Διεύθυνση του κ. Νίκου Θεοδοκάτου, Πρωτοψάλτη του Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων.

Στη 1:30μμ, στην ταβέρνα «Ροδιά» (οδός Αιγαίου Πελάγους 86), θα παρατεθεί από το Δήμο Αγίας Παρασκευής το παραδοσιακό γεύμα στους Ιερείς και τα Εκκλησιαστικά Συμβούλια των Ναών.



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Ελένη Βάσιου

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: **τηλ.: 210-2710769**
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

ΕΔΡΑ: Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31
• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210 27.94.785** Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

• Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
• Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται.

Δημιουργικό μακετών - συνευρέσεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.
• Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.



Με 7 νέα οχήματα ενισχύεται η υπηρεσία καθαριότητας του δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας

Επτά ολοκαίνουργια πετρελαιοκίνητα οχήματα έρχονται να προστεθούν στο στόλο του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, βελτιώνοντας έτσι το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας και την καλύτερη προστασία του περιβάλλοντος της πόλης. Συγκεκριμένα, πρόκειται για τέσσερα διπλοκάμπινα ημιφορητά βάρους 3,5 τόνων, με ανατρεπόμενη καρότσα, και τρία φορητά απορριμματοφόρα, χωρητικότητας 16 κυβικών μέτρων. Όλα τα καινούργια οχήματα που

παρέλαβε ο Δήμος, είναι πρόσφατης κατασκευής, αμεταχειρίστα, ενώ πληρούν τους όρους κατασκευής και ασφάλειας που επιβάλλει το ισχύον νομικό πλαίσιο.

Η προμήθεια έγινε με χρηματοδοτική μίσθωση (leasing), το συνολικό της κόστος ανέρχεται σε 1.049.040 ευρώ και η αποπληρωμή θα γίνει σε πέντε χρόνια. Σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα τη συντήρηση των οχημάτων θα αναλάβει η προσφέρουσα εταιρία, όπως προβλέπεται από τη σύμβαση, εκτός από τις περιπτώσεις ατυχήματος ή τυχόν κακής συντήρησής τους.

«Μεγαλώνοντας ένα παιδί...» από τους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αγίας Παρασκευής

Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου Αγίας Παρασκευής-ΠΑΙΣΔΑΠ

διοργανώνουν και προσκαλούν γονείς, κηδεμόνες και παιδαγωγούς σε ενημερωτική ημερίδα με τίτλο: «Μεγαλώνοντας ένα παιδί...», την Τετάρτη 20 Μαρτίου, 6:00 μ.μ. – 8:00 μ.μ στο θέατρο του 2ου Γυμνασίου (Νεαπόλεως 7). Τα θέματα της ημερίδας με εισηγήσεις από τους συνεργάτες των Σταθμών είναι:

- «Εμβόλια: Μύθοι και αλήθειες – Πυρετός», εισηγητής Θωμάς Τσαλίφης, Παιδίατρος.
- «Τα πιο συνηθισμένα ατυχήματα στα παιδιά και πως μπορούν να προληφθούν», εισηγήτρια Μαίρη Ψάλλη, Παιδίατρος.
- «Η σημασία της οριοθέτησης στα παιδιά. Πρακτικές εφαρμογές», εισηγήτρια Δάφνη Πετρακόγιαννη, Ψυχολόγος.
- «Πως χτίζεται η αυτοεκτίμηση σε παιδιά προσχολικής αγωγής», εισηγήτρια Μαριέλλη Κουτσονίκα, Ψυχολόγος.
- «Παιδική κακοποίηση και παραμέληση», εισηγήτρια Μαρία Μαρούλη, Κοινωνική Λειτουργός.

Διάθεση Προϊόντων Χωρίς Μεσάζοντες στην Πλατεία Ηλιακού Χωριού

Και αυτόν τον μήνα ο Δήμος Λυκόβρυσης- Πεύκης διοργανώνει τη διάθεση πιστοποιημένων τροφίμων απ' ευθείας από τον παραγωγό στον δημότη σε προνομιακές τιμές χωρίς μεσάζοντες. Η διάθεση των τροφίμων θα πραγματοποιηθεί στις 17 Μαρτίου 2019, ημέρα Κυριακή και από 08:00 έως 14:30 στην πλατεία του Ηλιακού Χωριού (τέρμα λεωφορείων).

ΕΥΙΦΟΡΑ
ΔΕΛΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ - ΠΟΡΤΕΣ - ΠΑΡΑΘΥΡΑ

ΦΟΥΣΕΚΑΣ ΗΛΙΑΣ - 6947 685 623

Πατεράκη 5, Λυκόβρυση • τηλ./fax: 210 25 27 302
info@fousekas.com • www.alouminia-fousekas.gr

ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΛΙΣΤΕΣ

ΠΟΙΟΥΣ ΚΑΤΕΒΑΖΕΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ Η Ν.Δ. ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ, ΠΕΙΡΑΙΑ

Μάχη μέχρι τελικής πτώσης ετοιμάζονται να δώσουν νυν και υποψήφιοι βουλευτές της Ν.Δ. που κατεβαίνουν στην «αρένα» του Λεκανοπεδίου για να κερδίσουν μια έδρα στη Βουλή.

Η Πειραιώς θεωρεί καθοριστικής σημασίας τη «μάχη της Αττικής», καθώς θα κρίνει σε μεγάλο βαθμό και το αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών, είτε αυτές γίνουν το Μάιο, είτε τον Οκτώβριο.

Στο πλαίσιο αυτό, στις τρεις περιφέρειες της πάλαι ποτέ ενιαίας Β' Αθηνών, την Α' Αθήνας, τον Πειραιά και την Αττική, ρίχνει στη μάχη όλα τα «βαριά χαρτιά» που έχει στη διάθεσή της.

«Η αυτοδυναμία περνάει μέσα από το Λεκανοπέδιο», έλεγε στον «Χτύπο» έμπειρο κοινοβουλευτικό στέλεχος και εξηγούσε ότι η Ν.Δ. θα δώσει μάχη πόρτα-πόρτα για να πετύχει το στόχο της. Η Πειραιώς εκπέμπει εδώ και καιρό το μήνυμα ότι τα ψηφοδέλτια είναι κατά 80% έτοιμα και οι όποιες προσθήκες θα γίνουν την τελευταία στιγμή, με στόχο να κάνουν τη διαφορά.

Το 2015, η Ν.Δ. εξέλεξε 12 βουλευτές στη Β' Αθηνών, αλλά έδρα διεκδικούν τώρα οι 9, καθώς ο **Ε. Μεϊμαράκης** και η **Μισέλ Ασημακοπούλου** θα είναι υποψήφιοι για την Ευρωβουλή και η **Κ. Παπακώστα** πήγε στον ΣΥΡΙΖΑ.

Τα δημοσκοπικά δεδομένα τώρα είναι διαφορετικά και στην περίπτωση κατά την οποία η Ν.Δ.:

- είναι πρώτη, αλλά χωρίς αυτοδυναμία, θα εκλέξει 7 βουλευτές στον Νότιο Τομέα, 4 στον Δυτικό και 7 στον Βόρειο.
- είναι αυτοδύναμη αναμένεται να κερδίσει 9 βουλευτές στο Νότιο Το-

ΠΟΣΟΙ ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΙΑΣ

• **ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ:** Υποψήφιοι θα είναι εκ νέου οι νυν βουλευτές **Μάκης Βορίδης**, **Γεωργία Μαρτίνου**, **Γιώργος Βλάχος** και **Θανάσης Μπούρας**. Νέο πρόσωπο θα είναι ο **Βασίλης Οικονόμου** που ήταν στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας το 2015. Ο μετεωρολόγος **Νίκος Καντερές**, θα είναι πιθανότατα υποψήφιος, ενώ ακούγονται ο **Ανδρέας Τσώκος**, ο **Γιώργος Κώτσηρας**, και η **Ευρώπη Κοσμίδη**. Από το Μητρώο Στελεχών υποψήφιος θα είναι ο **φαρμακοποιός Ρουслан Μπουντζάν** και ο **Πέτρος Πουλάκης** από το χώρο της αυτοδιοίκησης.

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ, ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ & ΜΠΑΣΚΕΤΜΠΟΛΙΣΤΕΣ

μέα, 5 στον Δυτικό και 8 στο Βόρειο Τομέα.

Ας δούμε πως διαμορφώνονται τα δεδομένα:

• **ΒΟΡΕΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:** Εδώ θα γίνει η μάχη των αντιπροέδρων, καθώς ο **Αδωνις Γεωργιάδης** και ο **Κωστής Χατηδάκης** θα συγκρουστούν για την πρωτιά. Υποψήφιοι θα είναι οι νυν βουλευτές **Γιώργος Κουμουτσάκος** και **Νίκη Κεραμέως**, καθώς επίσης, ο **Θόδωρος Ρουσόπουλος**, ο **Σάκης Ιωαννίδης**, ο **Βασίλης Ξυπολυτάς**, η **Ζωή Ράπτη**, ο **Μανώλης Γραφάκος**, ο **Νίκος Κωστόπουλος**, ο **Νίκος Ρωμανός** και ο **Γιάννης Παπαθανασίου**.

• **ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:** Από πλευράς βουλευτών στη μάχη ρίχνονται ο **Νίκος Δένδιας**, η **Σοφία Βούλτσιση** και η **Άννα Καραμανλή**. Μεταξύ άλλων υποψήφιοι θα είναι, ο δήμαρχος Φαλήρου **Διονύσης Χατζηδάκης**, ο πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής **Τάκης Φύσσας**, ο τέως αναπληρωτής εκπρόσωπος Τύπου **Κωνσταντίνος Κυρανάκης** και ο **Γιάννης Καλλιάνος**.

• **ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ:** Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. θα καταλάβει τη μια έδρα, καθώς

έχει επιλέξει τη συγκεκριμένη περιφέρεια και από πλευράς βουλευτών ο **Μάκης Γιακουμάτος** και ο **Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης**. Την έκπληξη είναι πολύ πιθανό να κάνει ο πρώην μπασκετμπλίστας **Δημήτρης Παπανικολάου**. Υποψήφιοι θα είναι επίσης και δύο γνωστοί δημοσιογράφοι, ο **Αντ. Πανούτσος** και ο **Γ. Λοβέρδος**.

ΠΟΙΟΙ ΦΙΛΟΔΟΞΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΞΗ ΚΑΙ ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

• **Α. ΑΘΗΝΩΝ:** Εάν η Ν.Δ. είναι πρώτο κόμμα βγάζει έξι βουλευτές και εάν έχει αυτοδυναμία επτά. Υποψήφιοι θα είναι η **Όλγα Κεφαλογιάννη**, ο **Βασίλης Κικίλιας**, ο **Νικήτας Κακλαμάνης**, ο **Θεόδωρος Φορτσάκης** που θα μετακομίσει από το Επικρατείας, η **Φωτεινή Πιπιλή**, ο **Θάνος Πλεύρης**, η **Σοφία Νικολάου** και ο καθηγητής Διεθνούς Δικαίου **Αγγελος Συρίγος**.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ vs ΧΑΤΗΔΑΚΗΣ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΤΟΜΕΑ

• **Α' ΠΕΙΡΑΙΩΣ:** Υποψήφιοι θα είναι ο νυν βουλευτής **Κώστας Κατσαφάδος** και ο πρώην υπουργός **Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος**. Από εκεί και πέρα πιθανές είναι οι υποψηφιότητες του επιχειρηματία **Χριστόφορου Μπουτσικάκη**, του πρώην πολιτευτή του Ποταμιού **Τάσου Αβραντίνη**, της δικηγόρου **Ζωής Ρούσου** και της **Μαρίας Καλαγιά**. Η Ν.Δ. θα επιχειρήσει να κάνει την έκπληξη με τον πρόεδρο του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά **Βασίλη Κορκίδη**. Από το χώρο της αυτοδιοίκησης προέρχονται ο **Γιάννης Μελάς** και η **Σταυρούλα Αντωνάκου**. Ακούγεται επίσης το όνομα του **Γιώργου Λεούση** από το μητρώο στελεχών, ενώ ίσως να γίνει έκπληξη με τη **σταρ Νόνη Δούνια**.

• **Β' ΠΕΙΡΑΙΩΣ:** Στη συγκεκριμένη Περιφέρεια το τοπίο θα αλλάξει άρδην καθώς αποχωρεί ο Γιάννης Τραγάκης που εκλέγεται βουλευτής από το 1977. Υποψήφιοι στη συγκεκριμένη περιφέρεια θα είναι ο γιατρός και πρόεδρος της ΝΟΔΕ, **Μιχάλης Λιβανός**, ο πρώην δημοτικός σύμβουλος **Νίκο Χρουσαλάς** και ο δημοσιογράφος **Δημήτρης Μαρκόπουλος**. Πιθανές θεωρούνται οι υποψηφιότητες του δικηγόρου **Ανδρέα Παλευρατζή**, της δημοσιογράφου **Εύας Ζαχιώτη**, της **Ελένης Κριτσιδύμα**, καθώς και του **Τάσου Μύτογλου**, από το Μητρώο Στελεχών. Εάν υπάρξει έκπληξη, αυτή δεν αποκλείεται να είναι της **Άντζελας Γκερέκου**.

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΒΡΑΧΙΟΝΩΝ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 626.482 ΕΥΡΩ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ

Ενα από τα σημαντικότερα έργα των τελευταίων χρόνων εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο ο Αντιδήμαρχος Υποδομών, Τεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Σταύρος Ζαπάντης. Ένα έργο προϋπολογισμού 5.500.000 Ευρώ.

Για την χρηματοδότηση της επένδυσης ο Δήμος θα συντάξει προνομακό δεκαετές δάνειο από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων.

Η Κηφισιά έχει 9.120 συμβατικά φωτιστικά σώματα οδοφωτισμού. Για αυτά τα φώτα ξοδεύει 938.845 Ευρώ τον χρόνο για τους λογαριασμούς ρεύματος του οδοφωτισμού. Εφόσον επιτευχθεί η αντικατάσταση με Σύγχρονα Φωτι-

στικά Σώματα η δαπάνη θα πέσει στα 312.362 Ευρώ τον χρόνο.

Άρα θα υπάρχει εξοικονόμηση 626.482 Ευρώ τον χρόνο. Η εξοικονόμηση αυτή θα είναι ακόμα μεγαλύτερη εάν συνυπολογίσουμε ότι αυτήν την στιγμή ο Δήμος ξοδεύει περίπου 200.000 τον χρόνο για συντήρηση, ποσό που θα μειωθεί πολύ με τα καινούργια φωτιστικά σώματα.

Κάτι επίσης πολύ σημαντικό είναι ότι με τα καινούργια φωτιστικά σώματα θα υπάρξει πολύ μεγάλη αύξηση στην φωτεινότητα, άρα οι δρόμοι θα γίνουν ασφαλέστεροι.

Το Ενεργειακό Αποτύπωμα του Δήμου Κηφισιάς αυτήν την στιγμή είναι 6.258.966 kWh/το Έτος. Μετά την ανα-

βάθμιση η κατανάλωση θα περιοριστεί σε μόνον 2.082.413 kWh/το Έτος. Η Εξοικονόμηση θα είναι 4.176.267 kWh/το Έτος.

Το Περιβαλλοντικό Όφελος θα είναι επίσης εντυπωσιακό. Με το συμβατικό σύστημα είχαμε 6.190 τόνους Εκλυόμενους Ρύπους Διοξειδίου του Άνθρακα (CO₂). Με το νέο σύστημα ο αριθμός αυτός μειώνεται σε 2.059 τόνους. Όφελος 4.130 τόνους λιγότεροι Εκλυόμενοι Ρύποι Διοξειδίου του Άνθρακα (CO₂).

Εκτός των φωτιστικών σωμάτων ο Δήμος Κηφισιάς θα εγκαταστήσει πιλοτικά σε μέρος του συστήματος οδοφωτισμού και Ασύρματο Σύστημα Τηλεδιαχείρισης με ασύρματους ελεγκτές τύπου NEMA Socket. Κατόπιν τούτου θα έχουμε Αυτόματες Ενδείξεις Εντοπισμού Βλαβών, θα μπορεί να Αυξομειώνεται η Ένταση των φωτιστικών σωμάτων ανάλογα με το πόσο σκοτεινή είναι μια νύχτα και άλλα πολλά σημαντικά πλεονεκτήματα.



Δημόσια συζήτηση “ΟΥΤΟΠΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ” στο 1ο ΓΕΛ Αγ. Παρασκευής

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής διοργανώνει δημόσια συζήτηση με θέμα “ΟΥΤΟΠΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ” τη Δευτέρα 18 Μαρτίου 2019 στις 20:00, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 1ου Λυκείου Αγίας Παρασκευής (Νεαπόλεως 5).

Για το θέμα θα μιλήσουν οι:

- Θεόδωρος Λιανός, Καθηγητής Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών,
- Αντώνης Μακρυδημήτρης, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών και
- Μιχάλης Σπουρδαλάκης, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Γιάννης Παπακώστας, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στην εκδήλωση θα απευθύνει χαιρετισμό ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Γιάννης Σταθόπουλος. Είσοδος ελεύθερη.

Παρουσίαση του έργου του δημάρχου Βριλησίων

Ο Δήμαρχος Βριλησίων **Ξένος Μανιατογιάννης** την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019 και ώρα 18.00, στην αίθουσα Μουσών στο Πνευματικό Κέντρο, θα παρουσιάσει το Έργο των 5 ετών της διοίκησής του στον Δήμο Βριλησίων.

Πρώτη ανοιχτή ομιλία του Σάκη Ιωαννίδη στο Μαρούσι

Ο υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στον Βόρειο Τομέα της Β' Αθηνών, Σάκης Ιωαννίδης (πρώην Πρόεδρος ΟΝΝΕΔ), πραγματοποιεί την πρώτη του ανοιχτή πολιτική ομιλία, τη Δευτέρα 18 Μαρτίου, στις 7:00 το απόγευμα.

Η ομιλία θα γίνει στο Κλειστό Γυμναστήριο Αμαρουσίου «Σπύρος Λούης» στην οδό Βασ. Όλγας 10, δίπλα στον σταθμό του ΗΣΑΠ Αμαρουσίου.

Την εκδήλωση θα προλογίσει ο Βουλευτής Σερρών της Νέας Δημοκρατίας, **Κώστας Καραμανλής**, ενώ χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, **Κωνσταντίνος Κόλλιας** και ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, **Γιώργος Στασινός**.

ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΡΟΜΟΥ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΕΚΚΛΟΓΕΣ ΠΕΡΝΑΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝ.ΑΛ.

ΟΙ ΚΛΥΔΩΝΙΣΜΟΙ ΣΕ ΤΥΧΟΝ ΚΑΤΑΠΟΝΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΦΩΦΗΣ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΚΛΟΓΕΣ

Εξαιρετικά λεπτές είναι οι πολιτικές ισορροπίες και όλα πλέον δείχνουν ότι ο πρωθυπουργός θα λάβει έως το τέλος του μήνα, τις οριστικές του αποφάσεις για το χρόνο των εθνικών εκλογών.

Ο Αλέξης Τσίπρας, αλλά και τα κορυφαία κυβερνητικά στελέχη, μπορεί να διαμηνύουν ότι οι κάλπες θα στηθούν τον Οκτώβριο, όσοι όμως γνωρίζουν το παρασκήνιο, λένε πως η πραγματικότητα είναι διαφορετική.

Στα πηγαδάκια της Βουλής διάχυτη είναι η αίσθηση ότι ο πρωθυπουργός θα ανοίξει τα χαρτιά του για το χρόνο που θα στηθούν οι κάλπες, όταν αρχίζει να αποκρυσταλλώνεται το τοπίο γύρω από το ΚΙΝ.ΑΛ. Με δεδομένο ότι το συνέδριο στο κόμμα της **Φώφης Γεννηματά** θα γίνει στα τέλη του μήνα, εύκολα οδηγείται κανείς στο συμπέρασμα, ότι η απόφαση του πρωθυπουργού, θα ληφθεί μέσα στο α' δεκαήμερο του Απριλίου.

Τα 16 πρώτα ονόματα του ευρωψηφοδελτίου μπορεί να μην είχαν άρωμα Κεντροαριστεράς, αλλά η επιθετική στρατηγική του ΣΥΡΙΖΑ έναντι του ΚΙΝ.ΑΛ., έχει προκαλεί πόλωση.

Οι δηλώσεις της κ. Γεννηματά ότι «δεν θα επιτρέψει τη λεηλασία της παράταξης», καθιστούν σαφές ότι ο πόλεμος για την ηγεμονία του χώρου θα κλιμακωθεί.

Από την άλλη όμως το ΚΙΝ.ΑΛ. δείχνει να έχει μια προτίμηση στη Ν.Δ., κάτι που δεν περνάει απαρατήρητο από ψηφοφόρους

ΤΑ ΑΝΤΙΔΕΞΙΑ ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ



Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο πρωθυπουργός δεν έχει παρά να περιμένει προκειμένου να διαπιστώσει ποιες είναι οι διαθέσεις των ψηφοφόρων και έτσι να λάβει τις τελικές του αποφάσεις για το χρόνο των εκλογών. Επί της ουσίας, εάν διαπιστώσει:

- κλίμα -έστω και για συναισθηματικούς λόγους-, στο ΚΙΝΑΛ μπορεί να επισπεύσει τις αποφάσεις του και να έχουμε και εθνικές εκλογές το Μάιο για να θέσει ο ίδιος τα διλήμματα,
- αποσυσπείρωση του ΚΙΝ.ΑΛ. δεν έχει παρά να περιμένει, καθώς ο χρόνος έως τον Οκτώβριο θα είναι προς όφελός του ακόμη και με ήττα του ΣΥΡΙΖΑ στις ευρωεκλογές.

της Κεντροαριστεράς που αυτοπροσδιορίζονται ως αντιδεξιό.

Καταποντισμός

Με δεδομένο ότι τόσο ο ΣΥΡΙΖΑ όσο και το ΚΙΝ.ΑΛ. «ψαρεύουν» στον ίδιο πολιτικό χώρο, το ερώτημα είναι πως θα αντιδράσει ο κ. Τσίπρας που ψάχνει τρόπο για να μαζέψει τη διαφορά από τη Ν.Δ.

Στο παρασκήνιο, η άποψη που κυριαρχεί είναι πως εάν ο πρωθυπουργός καταλήξει στο συμπέρασμα ότι δεν υπάρχει δυναμι-

ΚΑΤΑΛΥΤΗΣ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ Η ΜΑΧΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ

τός πρώτος υπογράμμισε την ανάγκη συνεργασίας των προοδευτικών δυνάμεων. Επίσης, με ένα καταποντισμένο ΚΙΝ.ΑΛ. θα μπορεί να απορροφήσει στον ΣΥΡΙΖΑ στελέχη και απογοητευμένους κεντροαριστερούς ψηφοφόρους που δεν θέλουν να έρθει στην εξουσία ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Η εκτίμηση μάλιστα που κυριαρχεί είναι ότι σ' αυτό το σενάριο θα αυξηθεί η συσπείρωση του κυβερνώντος κόμματος και οι εκλογές τον Οκτώβριο θα παιχτούν στα ίσα.

220.000

Αυτή βέβαια είναι η μία όψη του νομίματος, καθώς η άλλη, έχει σχέση με το κλίμα που διαμορφώθηκε στο ΚΙΝ.ΑΛ. πριν από 16 μήνες, όταν 220.000 πήραν μέρος στην εκλογή για την ανάδειξη νέου αρχηγού.

Τότε υπήρχε αέρας ότι η Κεντροαριστερά μπορεί να ανακτήσει τη δυναμική της και να μπει σφήνα στο δίπολο ΣΥΡΙΖΑ-Ν.Δ., κάτι όμως που δεν έγινε ποτέ πραγματικότητα.

Το ερώτημα τώρα για το Μαξίμου είναι μήπως δημιουργηθεί και πάλι ένας τέτοιος αέρας, που θα δώσει δυναμική στο ΚΙΝ.ΑΛ., εκτοξεύοντας και τα ποσοστά του στις ευρωεκλογές.

Εμπειρία 2009-2015

Αναφορικά με τα επιχειρήματα για εθνικές εκλογές είτε το Μάιο είτε τον Οκτώβριο, υπάρχουν δύο αλληλοσυγκρουόμενες απόψεις που ασφαλώς θα επηρεάσουν τις αποφάσεις του πρωθυπουργού.

Η πρώτη λέει ότι σε περίπτωση ήττας στις ευρωεκλογές, τότε το κλίμα θα είναι υπέρ του **Κυριάκου Μητσοτάκη** τον Οκτώβριο.

Η εμπειρία του 2009 και του 2015, όταν ο Καραμανλής και ο Σαμαράς ηττήθηκαν από τον Παπανδρέου και τον Τσίπρα στις ευρωεκλογές και έχασαν στις εθνικές, θα βαρύνει στην απόφαση του πρωθυπουργού. Ωστόσο, η δεύτερη άποψη λέει ότι η ψήφος στις ευρωεκλογές είναι χαλαρή και σε περίπτωση ήττας του ΣΥΡΙΖΑ θα ενταθούν τα αντιδεξιά αισθήματα έως τις κάλπες του Οκτωβρίου.

Εξηγούν μάλιστα ότι σε ένα τέτοιο σενάριο, ο ΣΥΡΙΖΑ θα μπορέσει να εμφανιστεί -ιδίως εάν εξαϋλωθεί το ΚΙΝΑΛ- ως η μόνη δύναμη που μπορεί να γίνει το ανάχωμα στην επιστροφή της Ν.Δ. στην εξουσία.

ΟΙ ΔΥΟ ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΑΛΠΕΣ

κή στο ΚΙΝ.ΑΛ. είναι πολύ πιθανό να εξαπλώσει την τετραετία.

Οι θιασώτες αυτού του σεναρίου, υποστηρίζουν ότι στην περίπτωση κατά την οποία το ΚΙΝ.ΑΛ. καταποντιστεί στις ευρωεκλογές, οι κλυδωνισμοί θα είναι τεράστιοι.

Η κριτική στην κ. Γεννηματά θα είναι έντονη, είναι πολύ πιθανό να τεθεί ακόμη και θέμα ηγεσίας και το κυριότερο, ο διάλογος για τις συνεργασίες θα γίνει με τελείως διαφορετικούς όρους.

Πάνω χέρι

Σε μια τέτοια περίπτωση, ο πρωθυπουργός δεν έχει λόγο να βιαστεί και όπως ψιθυρίζεται θα έχει το πάνω χέρι, αφού αυ-

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΕΙΧΕ ΘΕΜΑ «ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΚΡΑΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΓΡΑΦΑΚΟΥ ΣΤΟ ΨΥΧΙΚΟ

Ομιλία σε φίλους και στελέχη της Νέας Δημοκρατίας από το Ψυχικό, πραγματοποίησε την Τρίτη 26 Φεβρουαρίου στο Σπυροπούλειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου, ο Υποψήφιος Βουλευτής της Ν.Δ. στο Βόρειο Τομέα της Αθήνας και πρώην Δήμαρχος Μελισίων Μανώλης Γραφάκος.



Τον Μανώλη Γραφάκο προλόγισαν οι Πρόεδροι της ΔΗΜ.Τ.Ο. Φιλοθέης Ψυχικού της ΝΔ και Ζίνα Μπαμπή και η Πρόεδρος της και Β3 ΝΟΔΕ της ΝΔ και Φαίνη Χατζηαθανασιάδου, οι οποίες εξήραν την επιτυχημένη και δημιουργική συμμετοχή του στην κατάρτιση του Προγράμματος της Νέας Δημοκρατίας, ως Αναπληρωτής Γραμματέας Προγράμματος, μέχρι πρόσφατα.

Ο Δήμαρχος της πόλης Παντελής Ξυριδάκης, καλωσόρισε τον Μανώλη Γραφάκο και αναφέρθηκε στην επιτυχημένη αυτοδιοικητική πορεία του Μανώλη Γραφάκου ως Δημάρχου Μελισίων, αλλά και Προέδρου του διαδημοτικού συνδέσμου 21 ΟΤΑ των Δήμων του Βορείου Τομέα.

Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν οι πρώην Δήμαρχοι Ειρήνη Κατσαρού, Δημήτρης Μαναός, Κρίτος Νεόφυτος, Παντελής Χαροκόπος και ο υποψήφιος δήμαρχος Νίκος Κα-

νελλάκης, καθώς και αρκετοί δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι της πόλης. Στην ομιλία του ο Μανώλης Γραφάκος εξήγησε με απλά λόγια τι έφταξε στη χώρα και μειώθηκε το ΑΕΠ της, αξιολογώντας ως βασικούς λόγους τη πτώση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας, το μεγάλο σπάταλο και αντιπαραγωγικό κράτος, αλλά και το συνταξιοδοτικό σύστημα της χώρας. Ως κύριο εμπόδιο του κράτους για ανάκαμψη και ως κύρια αδυναμία προσέγκυσης νέων επενδύσεων, ο Μανώλης Γραφάκος ανέφερε τον κρατισμό. Σημείωσε ότι η Νέα Δημοκρατία ως επόμενη Κυβέρνηση πρέπει να μειώσει το ρόλο, την παρέμβαση και το κόστος του κράτους, ώστε έτσι να πετύχει μείωση γραφειοκρατίας και φορολογίας, νέες επενδύσεις και τελικά αύξηση του εθνικού της πλούτου και της ευημερίας των Ελλήνων πολιτών.

Στη συνέχεια παρουσίασε αναλυτικά και την πρόταση του Κυριάκου Μη-

τσοτάκη για το συνταξιοδοτικό. Τόνισε την ανάγκη της μετατροπής του αναδιανεμητικού συστήματος σε κεφαλαιοποιητικό, διότι όπως υποστήριξε αυτό επιβάλλουν οι οικονομικές, αλλά και δημογραφικές συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας, αλλά και που αναμένεται να επικρατήσουν τα αμέσως προσεχή χρόνια. «Η συζήτηση για το συνταξιοδοτικό, αφορά τους νέους εργαζομένους και την ανάπτυξη», σημείωσε ο Μανώλης Γραφάκος και είναι βασική προϋπόθεση για να πάρει ξανά η οικονομία εμπρός. Τέλος κλείνοντας την ομιλία του ο Μανώλης Γραφάκος τόνισε ότι η χώρα έχει ανάγκη την αντίστροφη πορεία από αυτήν του 1981. Η μόνη μοναδική πολιτική δύναμη σήμερα στη χώρα που μπορεί να το καταφέρει αυτό και να μειώσει το κράτος, να αυξήσει την οικονομική ελευθερία και να φέρει επενδύσεις και νέες δουλειές, είναι η Νέα Δημοκρατία του Κυριάκου Μητσοτάκη.

Νίκη των Γυναικών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση

Πώς θα ήταν ο κόσμος μας άραγε αν οι γυναίκες πραγματικά είχαν ισότιμο λόγο στα κέντρα λήψης αποφάσεων; Αν έβαζαν την έμφυτη ευαισθησία τους, το θηλυκό μυαλό τους, την πρακτική τους ματιά και την νοικοκυροσύνη τους στα σχέδια που καθορίζουν τις ζωές μας;

Πρόσφατα, με την ψήφιση του νομοσχεδίου «Μεταρρύθμιση του Θεσμικού Πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής - Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ», οι γυναίκες απέκτησαν ένα ουσιώδες εφόδιο για να συνδιαμορφώσουν το πολιτικό γίνεσθαι με όρους ισότητας. Η αύξηση της ποσοστιαίας φύλου, κατά 40% τουλάχιστον, στα ψηφοδέλτια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είναι μια σπουδαία κατάκτηση για την προώθηση των γυναικών στα κέντρα λήψης πολιτικών αποφάσεων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η ενισχυμένη παρουσία γυναικών στα δημοτικά και περιφερειακά ψηφοδέλτια στοχεύει ξεκάθαρα στην εκλογή περισσότερων γυναικών, γεγονός που μπορεί να αλλάξει την οπτική της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Επίσης, ενισχύεται η υποχρέωση όλων των δήμων να υπογράψουν την «Ευρωπαϊκή Χάρτα για την Ισότητα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση» και κυρίως να αναπτύξουν δράσεις, έτσι ώστε οι δημότες, ανεξαρτήτως φύλου, να επωφελούνται ισότιμα απ' όλες τις παρεμβάσεις.

Η κοινωνική και πολιτική πρόοδος είναι πλέον με τον πιο επίσημο τρόπο ΚΑΙ θέμα των γυναικών. Όπως εύστοχα είπε ο Μαρξ: «Οι μεγάλες κοινωνικές μεταβολές είναι αδύνατες χωρίς το γυναικείο προζύμι». Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου οι γυναίκες δίνουμε τη δική μας μάχη για να αλλάξουμε τις γειτονιές και τις πόλεις μας. Η νίκη βρίσκεται στα χέρια μας.

**Βασιλική Μελέτη, Οικονομολόγος
Υπ. Δημοτική Σύμβουλος με την Παράταξη
«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»**



κλειδαμπαρώματα
η ασφάλειά σας πρώτα!

• Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμολο
• Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώπια • Πόρτες ασφαλείας
• Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές -
τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr

ΚΑΜΟΥΤΣΑΣ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΙΑΠΟΝΙΚΩΝ - ΚΟΡΕΑΤΙΚΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΝΕΟ ΓΡΕΙΟΝ
ENEOS
ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΟ ΟΙΛ
HY-1 MAX-014-1000

Λεωφ. Ηρακλείου 381, Νέο Ηράκλειο - Τ: 210 2830132

FORMA di ROMANA
www.formadiromana.gr
ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΩΜΑΝΟΣ

Ταπεσοαρίες Σαλονιών
Πτυσσόμενοι Καναπέδες
Επιπλώσεις
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

28ης Οκτωβρίου 8, Νέα Ιωνία, τηλ./fax: 210 2711837
κιν.: 6972 349100, e-mail: formadiromana@gmail.com

Ξεκίνησαν τα αντιπλημμυρικά έργα στο δήμο Μεταμόρφωσης



Σε εξέλιξη βρίσκονται σημαντικές παρεμβάσεις για την αντιπλημμυρική θωράκιση του Δήμου Μεταμόρφωσης, όπως ενημερώνει με ανακοίνωση που εξέδωσε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Τεχνικών Έργων, **κ. Γιάννης Μανανάς**.

Πρόκειται για τα δύο αντιπλημμυρικά έργα που πραγματοποιούνται περίξ των οδών Δημοκρίτου και Θεοτοκοπούλου. Οι συγκεκριμένες περιοχές αντιμετώπισαν πολύ μεγάλα προβλήματα πλημμυρικών φαινομένων στο παρελθόν και οι παρεμβάσεις που θα γίνουν αναμένεται να βελτιώσουν σημαντικά την αντιπλημμυρική θωράκιση τους. Το έργο είναι προϋπολογισμού 1.851.320,39 ευρώ με το Φ.Π.Α. χρηματοδοτείται και εκτελείται από την Περιφέρεια Αττικής.

Επίσης, υποβλήθηκε προς έγκριση στην Περιφέρεια Αττικής η μελέτη της Τεχνική Υπηρεσίας του Δήμου Μεταμόρφωσης για αντιπλημμυρικά έργα στην περιοχή της Καναπίτσας.

Παράλληλα ο αντιδήμαρχος ενημερώνει ότι ολοκληρώνεται η διαδικασία πρόσληψης Τεχνικού Συμβούλου σε θέματα οριοθέτησης ρεμάτων του Δήμου Μεταμόρφωσης, καθώς έχει αναδειχθεί προσωρινός ανάδοχος.

Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ - Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ

Άνοιξαν οι αιτήσεις για το "Επίδομα Στέγασης"

Οι αιτήσεις για το νέο επίδομα το «Επίδομα Στέγασης» μπορούν να υποβληθούν από τον ίδιο τον πολίτη ή από τον λογιστή του με τους κωδικούς taxisnet στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.epidomastegasis.gr

Σε περίπτωση που κάποιος πολίτης δεν έχει πρόσβαση, μπορεί να προσέλθει στο Κέντρο Κοινότητας, κατόπιν ραντεβού για να υποβάλει την αίτηση.

Τηλέφωνο επικοινωνίας 2102532037

Θεσμική συνάντηση ενημέρωσης για θέματα του Δήμου είχε το πρωί της Τετάρτης 13 Μαρτίου, με τον Δήμαρχο Αμαρουσίου και Πρόεδρο της ΚΕΔΕ, κ. Γιώργο Πατούλη, ο Υποψήφιος Δήμαρχος Αμαρουσίου, Γιώργος Καραμέρος.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχιακό Μέγαρο μετά από σχετικό αίτημα του επικεφαλής του ανεξάρτητου συνδυασμού # Ενωμένο Μαρούσι.

Γ. Πατούλης: «Αφήνουμε θετική κληρονομιά στην επόμενη Διοίκηση του Δήμου»

«Ενημερώσαμε σήμερα τον υποψήφιο του ανεξάρτητου συνδυασμού # Ενωμένο Μαρούσι για το σημαντικό έργο που έχει παραχθεί στη διάρκεια της 12ετούς θητείας μας, αλλά και για μια σειρά έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη ή έχουν δρομολογηθεί και έχουν ώριμες μελέτες.

Ο Δήμος Αμαρουσίου στέκεται γερά στα πόδια του με υγιή οικονομικά και ανθρώπινο δυναμικό με σταθερή και μόνιμη εργασία. Αφήνουμε θετική κληρονομιά στην επόμενη Διοίκηση του Δήμου και ισχυρή παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές, ώστε οι πολίτες να μπορούν με αισιοδοξία να ατενίζουν το μέλλον.

Σε όποια θέση κι αν βρεθώ θα είμαι πάντα δίπλα στους συμπολίτες μας στην πρώτη γραμμή της μάχης για να κάνουμε το Μαρούσι ακόμη πιο δυνατό».



ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ # ΕΝΩΜΕΝΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

ΘΕΣΜΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΤΟΥΛΗ - ΚΑΡΑΜΕΡΟΥ

Γ. Καραμέρος: «Η πρόκληση για το Μαρούσι την επόμενη ημέρα επιβάλλει συνεργασίες και συνθέσεις»

«Ζητήσαμε θεσμική ενημέρωση από τον Δήμαρχο για μια σειρά από ουσιαστικά ζητήματα που σχετίζονται με το ανθρώπινο δυναμικό, το πρόγραμμα τεχνικών

έργων, τα οικονομικά και την παρουσία του Δήμου. Νομίζω ότι ήταν μία πάρα πολύ χρήσιμη και παραγωγική συνάντηση παρά τις όποιες θεμιτές διαφορετικές απόψεις και προσεγγίσεις. Επιδίωξη του συνδυασμού μας # Ενωμένο Μαρούσι είναι να είμαστε σε θέση από την πρώτη

ημέρα να εφαρμόσουμε ένα ολοκληρωμένο και, προπαντός, ρεαλιστικό πρόγραμμα ώστε οι πολίτες του Αμαρουσίου να δουν άμεσα αισθητή βελτίωση της καθημερινότητάς τους.

Η πρόκληση για το Μαρούσι την επόμενη ημέρα επιβάλλει συνεργασίες και συνθέσεις».



Κυκλοφοριακή Αγωγή στα Σχολεία από την Κοινωνική Επιχείρηση του Δήμου Αμαρουσίου (ΚΕΔΑ)

Ενα πρόγραμμα δράσεων κυκλοφοριακής αγωγής διοργανώνει η ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ (ΚΕΔΑ) στα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου, με τη λειτουργία ενός εκπαιδευτικού βιωματικού πάρκου.

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ, **κ. Νίκος Πέππας**, δήλωσε: «Μία βιωμα-

τική δράση κυκλοφοριακής αγωγής για τους μαθητές του Δήμου μας, με στόχο την ενεργή συμμετοχή των παιδιών, την ψυχαγωγία και την ευαισθητοποίηση τους σε θέματα κυκλοφοριακής αγωγής, ώστε να αποκτήσουν σωστή οδική συμπεριφορά. Γιατί πάνω από όλα, είναι τα παιδιά μας».

«Επιβάλλεται να διαμορφώσουμε νέους κώδικες συμπεριφοράς, απέναντι στους επαγγελματίες της πολιτικής...»

Στις Αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου η επιλογή μας σε πρόσωπα και προγραμματικές θέσεις θα έχει άμεσο αντίκτυπο στην καθημερινότητα και τη ζωή μας για τα επόμενα χρόνια. Για το λόγο αυτό αισθάνομαι την ανάγκη να συμμετέχω ενεργά και δυναμικά και να συμβάλω με όλες μου τις δυνάμεις στην προσπάθεια πολιτικής αλλαγής στην πόλη μας μέσα από την παράταξη «Ηράκλειο μαζί».

Η απερχόμενη Δημοτική Αρχή έχοντας χάσει πλέον κάθε σχέση εμπιστοσύνης από τους πολίτες και χωρίς ουσιαστική επαφή μαζί τους, συμπεριφέρεται με αλαζονεία και αυταρχισμό. Πρέπει επιτέλους να γυρίσουμε σελίδα στην αναχρονιστική, μίζερη και απογοητευτική αυτή κατάσταση και να θεμελιώσουμε την προοπτική του αύριο. Η πόλη μας το Ηράκλειο για να γίνει σύγχρονη, φιλική και φιλόξενη με κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη χρειάζεται μια νέα Δημοτική Αρχή στην υπηρεσία και εξυπηρέτηση των πολιτών, που με διαφάνεια χρηστή διαχείριση και κανόνες δικαίου, θα πετύχει το μέγιστο αποτέλεσμα με την ελάχιστη δυνατή δαπάνη προς όφελος της πόλης μας και των κατοίκων της.

Μια νέα Δημοτική Αρχή με ιδιαί-

Άρθρο της υποψήφιας δημοτικής συμβούλου με τον Συνδυασμό "Ηράκλειο - Μαζί", Μαρίας Παντερή



τερη ευαισθησία και μέριμνα στην εργαζόμενη γυναίκα, τα παιδιά και τα άτομα με ειδικές ανάγκες. Με σεβασμό και φροντίδα στους ηλικιωμένους. Με εμπιστοσύνη στις νέες και τους νέους που διαθέτουν ζωντάνια, φαντασία και τόλμη..

Ανταποκρίθηκα στην τιμητική πρόσκληση που μου έκανε ο Υποψήφιος Δήμαρχος Γιώργος Παπαδημητρίου και συστρατεύομαι μαζί του στην παράταξη «Ηράκλειο μαζί» για το λόγο ότι η επισημονική του γνώση και η αυτοδιοικητική του εμπειρία που συνδυάζονται με ήθος, ευπρέπεια και καθαρό λόγο αλλά και το πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας που διαθέτει είναι εκείνα τα χαρακτηριστικά που συμπλέ-

ουν με τη δική μου φιλοσοφία και αντίληψη για την συμμετοχή στα κοινά και για τον τρόπο άσκησης της διοίκησης. Επί πλέον η ομάδα που τον περιβάλλει αποτελείται από νέους επιστήμονες με καινοτόμες ιδέες και όραμα αλλά και από ανθρώπους με γνώση και εμπειρία καταξιωμένους επαγγελματικά και κοινωνικά που βλέπουν μπροστά και μπορούν να κάνουν τη διαφορά. Με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και την εφαρμογή καλών πρακτικών που αναπτύσσονται σε άλλους δήμους και την εσωτερική αναδιοργάνωση των υπηρεσιών του δήμου θα επιτευχθεί ποιοτική και ποσοτική βελτίωση και αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τον πολίτη μέσα από ένα νέο ελκυστικό περιβάλλον.

Επιβάλλεται πλέον να διαμορφώσουμε ένα διαφορετικό πλαίσιο με νέους κώδικες συμπεριφοράς απέναντι στους επαγγελματίες της πολιτικής και στις κατεστημένες αντιλήψεις και πρακτικές παλαιάς κοπής που σκόπιμα συντηρούν εδώ και χρόνια, διότι μόνον έτσι μπορούν να διατηρούνται στο προσκήνιο.

Μαζί για το Ηράκλειο σε κάθε γειτονιά. Μαζί για το Ηράκλειο που αγαπάμε και θέλουμε να έχει μερίδιο στην πρόοδο, την ανάπτυξη και την ευημερία.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΤΟΥΛΗΣ:

«Δεν έχουμε δικαίωμα να αφήσουμε "τα άλλα τρένα να περνούν" ...»

Τους λόγους για τους οποίους έθεσε τον εαυτό του για πρώτη φορά στην κρίση των πολιτών του Ηρακλείου Αττικής συμμετέχοντας στο ψηφοδέλτιο του Συνδυασμού "Ηράκλειο - Μαζί", με επικεφαλής και υποψήφιο δήμαρχο τον κ. Γιώργο Παπαδημητρίου, εξηγεί στο άρθρο που μας απέστειλε ο κ. Κωνσταντίνος Τατούλης:

“Για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής μου διαδρομής ως δημοσιογράφος και αυτοδιοικητικός - πολιτικός συντάκτης, αποφάσισα να επιχειρήσω τη μετάβαση από την ενεργή σχέση με τη Δημοσιογραφία, στην ανάμειξη με την αυτοδιοικητική σκηνή του Ηρακλείου Αττικής, μέσα από το συνδυασμό «Ηράκλειο - Μαζί» με επικεφαλής και υποψήφιο δήμαρχο τον Γιώργο Παπαδημητρίου.

Αυτή η προσπάθεια που ξεκίνησε από τις γειτονιές του Ηρακλείου Αττικής, δεν αποτελεί πορεία σε αχαρτογράφητα νερά. Δεν πρόκειται απλώς για μια κίνηση που εκδηλώθηκε επειδή η επερχόμενη αναμέτρηση για τον Α και Β Βαθμό Αυτοδιοίκησης θα διεξαχθεί, όπως αναμενόταν, με το νέο εκλογικό σύστημα της απλής αναλογικής. Αυτό το εγχείρημα που ξεκίνησε ο Γιώργος Παπαδημητρίου στις 22 Απριλίου 2018 είναι βαθιά μελετημένο. Ήδη από τις πρώτες αντιδράσεις στη δημόσια σφαίρα της πόλης μας, είναι ξεκάθαρο ότι αυτός ο Δημοτικός Συνδυασμός δεν ήρθε για να συμπληρώσει το παζλ. Γεννήθηκε για να δράσει και να αλλάξει τη ροή του πολιτικού μωσαϊκού στο Ηράκλειο Αττικής. Είναι ένα στοιχείο που αποτελείται από ανθρώπους της γενιάς μας. Μιας γενιάς που δεν είναι απλώς μορφωμένη. Είναι επαρκέστατα εξειδικευμένα με πόρους και θυσίες που δα-



πανήθηκαν εδώ και πρέπει να δραστηριοποιηθούν εδώ. Τον Γιώργο Παπαδημητρίου τον γνώρισα σε δύσκολες περιστάσεις. Τόσο για τον ίδιο, όσο και για μένα. Ο θυμόσοφος λαός λέει πως: «Αν θέλεις να κατανοήσεις έναν άνθρωπο, δώσ του εξουσία». Ο Γιώργος Παπαδημητρίου παρά το γεγονός ότι από πολύ νεαρό ηλικιακό στάδιο έχει διαχειριστεί θέσεις ευθύνης τόσο στο Ηράκλειο, όσο και εκτός από αυτό δεν άλλαξε συνήθειες. Δεν ζαλίστηκε. Δεν «καβάλησε» το καλάμι. Ο Γιώργος Παπαδημητρίου ανήκει στους ελάχιστους αιρετούς του Ηρακλείου Αττικής, όπου στα χρόνια της επαγγελματικής μου ερήμωσης ήταν νοερά και ενεργά εκεί, χωρίς να του το ζητήσω. Με αυτές τις σκέψεις σας ζητώ να μας δώσετε το χέρι. Να μας δώσετε τη δύναμη να φτάσουμε, όσο ψηλότερα κρίνετε εσείς.

Στην εκλογική διαδικασία της 26ης Μαΐου, ζητώ τη στήριξή σας μέσα από το ψηφοδέλτιο του Συνδυασμού «Ηράκλειο - Μαζί». Γιατί ως άτομα και ως γενιά, δεν έχουμε δικαίωμα να αφήσουμε «τα άλλα τρένα να περνούν»...».

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Εκδήλωση της ΑΚ.Ε.Π. για τη Γιορτή της Γυναίκας

Μια πολύ επιτυχημένη εκδήλωση διοργάνωσε, με αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας, το "Τμήμα Γυναικών" της δημοτικής παράταξης "ΑΚΕΠ" Ηρακλείου Αττικής, σε μεζεδοπωλείο της περιοχής.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο **Παντελής Βλασσόπουλος** καλωσόρισε τις γυναίκες που γέμισαν ασφυκτικά το μαγαζί, ευχαρίστησε αυτές που οργάνωσαν τη γιορτή και παρουσίασε τέσσερις νέους υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους. Την Αγαθή Ρεβύθη, συνταξιούχο Ολυμπιακής Αεροπορίας, την Αθανά-

σία Μαθιουδάκη, ιδιωτική υπάλληλο, την Παρασκευή Σιώμου, ασφαλίστρια-απόφοιτο Σχολής Καλών Τεχνών και τον Ιορδάνη Κλιμάνογλου, καθηγητή φυσικής αγωγής.

Στη συνέχεια ο κ. Βλασσόπουλος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους εν ενεργεία Δημοτικούς Συμβούλους για την προσπάθειά τους αυτά τα δύσκολα χρόνια και ανακοίνωσε την υποψηφιότητα της **Μαρίας Γαλακτοπούλου** και του **Γιάννη Κεσκινίδη**, οι οποίοι είναι ιδρυτικά μέλη της Α.Κ.Ε.Π. και διετέλεσαν Αντιδήμαρχοι την περίοδο 2011-2014.



ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ “ΠΑΡΤΙ”

ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ, ΑΝΑΝΕΩΣΕΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ

Μετά την απίστευτη καταγγελία του αρχηγού της παράταξης ΠΝΟΗ κου Κυριάκου Κουτρούλη, το ρεπορτάζ στο δήμο Ηρακλείου παίρνει φωτιά για να φτάσουμε να ανακαλύψουμε «πάρτι» μέσα από τις δημοτικές επιχειρήσεις του Δήμου Ηρακλείου Αττικής.

Ναι καλά διαβάσατε, «πάρτι» με προσλήψεις, ανανεώσεις συμβάσεων αλλά και αναθέσεις σε ανθρώπους που κρατούν μόνιμες θέσεις, με μόνιμη καθημερινή εργασία, χωρίς να έχουν περάσει τη διαδικασία ΑΣΕΠ. Μόνο με απευθείας αναθέσεις. Συμβάσεις σε ανθρώπους και φίλους της παράταξης Μπάμπαλου, συγγενών δημοτικών συμβούλων αλλά και συγγενών υπαλλήλων του Δήμου. Ακόμη στο “παιχνίδι” έχουν μπει έχοντας όφελος μέχρι και πρώην υποψήφιοι της παράταξης Μπάμπαλου. Και όλα αυτά ήρθαν στο “φως”

μετά την ευθεία επίθεση στη δημοτική αρχή Ηρακλείου Αττικής για “προσλήψεις ημετέρων” στο δημοτικό ραδιόφωνο αλλά και την Κατασκευαστική επιχείρηση του δήμου που εξαπέλυσε ο επικεφαλής της παράταξης “ΠΝΟΗ” και υποψήφιος δήμαρχος, κ. Κυριάκος Κουτρούλης λέγοντας αναλυτικά:

**“ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ...
ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ
ΑΝΤΡΟ ΑΔΙΑΦΑΝΩΝ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

Πριν τις εκλογές του 2014 η διοίκηση του δήμου, δίνοντας γη και

ύδωρ, για να υφαρπάξει την εξουσία, μοίραζε αφειδώς υποσχέσεις, για προσλήψεις, εκμεταλλεόμενη την ανάγκη των νέων κυρίως ανθρώπων-δημιουργώντας τους ψεύτικες ελπίδες για ένα καλύτερο μέλλον – παίζοντας με την ανασφάλεια της ανθρώπινης ψυχής -, υποσχόμενη εργασία και μέλλον.

Παράλληλα δεσμευόταν σε όλα τα επίπεδα ότι δεν θα προβεί σε απολύσεις και ότι θα λύσει τα οικονομικά προβλήματα των ήδη απασχολούμενων στις δημοτικές επιχειρήσεις.

Ειδικότερα, στη δημοτική επιχείρηση ραδιοφωνίας, είχε δεσμευτεί ότι θα διατηρήσει τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας – κλασική μέθοδος λαϊκισμού-.

Με την άνοδό της στην εξουσία προέβη άμεσα στην απόλυση ερ-

γαζομένων με πρόσχημα την μείωση του κόστους της επιχείρησης. Οι απολύσεις όμως αυτές, έγιναν με κύριο κριτήριο την απομάκρυνση των πολιτικών της αντιπάλων και όχι βέβαια την μείωση του λειτουργικού κόστους. Και αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός ότι οι απολυθέντες αντικαταστάθηκαν από πολιτικούς της «φίλους» με αμοιβές “υπερδιπλάσιες” από αυτές των απολυθέντων, εκτινάζοντας το πραγματικό κόστος στα ύψη.

Ήδη προ ολίγων ημερών παρατάθηκαν συμβάσεις, οι οποίες είχαν συναφθεί χωρίς την τήρηση καμίας διαδικασίας διαφάνειας, μόνο και μόνο για την εξυπηρέτηση πολιτικών συμφερόντων της διοίκησης και την υφαρπαγή ψήφων. Στην ΚΕΑΕΔΗΑ Α.Ε, την κατασκευαστική δημοτική επιχείρηση,

το ΔΣ αυτής έχει επιδοθεί σε σωρεία αδιαφανών προσλήψεων ημετέρων, και συγκεκριμένα μέσα στο Γενάρη του 2019, μόνο... έξι προσλήψεις, μεταξύ των οποίων φιγουράρουν και υποψήφιοι στο προηγούμενο ψηφοδέλτιο της παράταξης της διοίκησης και συγγενείς εργαζομένων του Δήμου, εκμεταλλεόμενοι ξανά τα ηνία της εξουσίας, που με ψεύδη υφάρπαξαν.

Η διοίκηση λοιπόν, γαντζωμένη στην εξουσία, επιδιώκει, με παλαιοκομματικές πρακτικές, κατασπαταλώντας το δημόσιο χρήμα και εκμεταλλεόμενη την ανάγκη των ψηφοφόρων για εργασία (μέλλον), να διατηρηθεί στην εξουσία.

Ήδη έχουμε καταγγείλει κατ’ επανάληψη τα φαινόμενα αυτά και το αρμόδιο κατά νόμο ΑΣΕΠ απασχολείται με την νομιμότητα των προσλήψεων αυτών, κατόπιν καταγγελίας της παράταξης μας. Πέρα όμως από αυτά εμείς σαν δημότες του Δήμου αυτού, που σε λίγους μήνες, θα κληθούμε να επιλέξουμε την νέα δημοτική αρχή οφείλουμε να απαντήσουμε στα εξής ερωτήματα:

1. Θα επιτρέψουμε να συνεχίζεται η παλαιοκομματική λογική των προσλήψεων με αδιαφανή κριτήρια με αντάλλαγμα την παραμονή στην εξουσία;
2. Θα επιτρέψουμε να συνεχίζεται η εκμετάλλευση της ανάγκης των συνανθρώπων μας για εργασία;
3. Θα επιτρέψουμε να κατασπαταλείται το δημόσιο χρήμα για ρουσφέτια;
4. Θα επιτρέψουμε τα παιδιά μας να φεύγουν στο εξωτερικό για αναζήτηση εργασίας, επειδή κάποιιοι έχουν την λογική να μην τους δίνουν καμία ευκαιρία για εργασία;
5. Θα επιτρέψουμε στον κάθε Δήμαρχο να εκμεταλλεύεται ακόμα και τους συνεργάτες του για να υπογράψουν προσλήψεις της αρεσκείας του;
6. Θα επιτρέψουμε να συνεχίσουν να μας κοροϊδεύουν; Η πατρίδα μας έχει φτάσει σε οριακό σημείο. Τα παιδιά μας φεύγουν στο εξωτερικό. Ο συνάνθρωπος μας αναζητά εργασία και αξιοπρέπεια. Έχουμε πλέον ευθύνη όλοι μας για τις επιλογές μας!”

Δημοπρατείται η τελική φάση κατασκευής του Ειδικού Σχολείου Κορυδαλλού



Οι τελικές εργασίες για την ολοκλήρωση της κατασκευής του Ειδικού Σχολείου Κορυδαλλού δρομολογήθηκαν με την επαναδημοπράτηση του έργου από την ΚΤΥΠ Α.Ε (πρώην ΟΣΚ). Ήδη το έργο προκηρύχθηκε και ως το τέλος Μαρτίου θα έχουν ολοκληρωθεί

όλες οι σχετικές διαδικασίες. Πρόκειται για το νέο σύγχρονο διδακτήριο στην οδό Σταματοπούλου, στον Άνω Κορυδαλλό, που θα στεγάσει το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό Ειδικής Αγωγής, το οποίο έχει κατασκευασθεί κατά 70% και απομένουν οι τελικές εργασίες για την ολοκλήρωση και παράδοση του.

Για τις σημαντικές καθυστερήσεις στην εξέλιξη του έργου είχαν αντιδράσει η δημοτική αρχή και ο Σταύρος Κασιμάτης, ο οποίος για τον σκοπό αυτό, είχε πραγματοποιήσει επανειλημμένες συναντήσεις με την διοίκηση της ΚΤΥΠ, προκειμένου να ξεπεραστούν τα προβλήματα και να προχωρήσουν οι σχετικές διαδικασίες.



ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΕΝΑ ΟΡΑΜΑ ΕΤΩΝ

Το Κέντρο Υγείας Κερατσινίου – Δραπετσώνας παίρνει «σάρκα και οστά»

Ενα όραμα της τοπικής κοινωνίας, το Κέντρο Υγείας στην περιοχή της Αμφιάλης, παίρνει, μέρα με την ημέρα, «σάρκα και οστά», καθώς με αμειώτους ρυθμούς συνεχίζονται καθημερινά οι εργασίες ανέγερσής του.

Στόχος είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου και λειτουργικού Κέντρου Υγείας, που θα μπορεί να συντηρηθεί και ταυτόχρονα να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες πρόληψης, διάγνωσης, θεραπείας και αποκατάστασης, όχι μόνο στους κατοίκους του Δήμου Κερατσινίου - Δραπετσώνας, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά.

Υπενθυμίζεται ότι το έργο χρηματοδοτείται από το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Αττική 2014-2020», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 10: «Ανάπτυξη-Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας», (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) με προϋπολογισμό πράξης: 5.000.000,00€. Συγκεκριμένα, πρόκειται να ανεγερθεί ένα νέο ισόγειο κτήριο με υπόγειο συνολικής επιφάνειας 1.220,99 μ², ενώ προβλέπεται η προμήθεια - εγκατάσταση του αναγκαίου ιατροτεχνολογικού και λοιπού ξενοδοχειακού εξοπλισμού προκειμένου το έργο να καταστεί πλήρως λειτουργικό.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Α. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΗΡΩΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ ΖΗΤΑΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Την παραχώρηση της κυριότητας του Πάρκου Ηρώων στον Ταύρο στον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου, ζήτησε ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου, Ανδρέας Ευθυμίου με επιστολή του προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Ευάγγελο Αποστολάκη.

Το Γενικό Επιτελείο Στρατού, από το 1995, παραχώρησε ύστερα από αίτημα του π. Δήμου Ταύρου την χρήση, συντήρηση, φύλαξη και διαχείριση του Πάρκου Ηρώων στον π. Δήμο, όχι όμως και την κυριότητα της έκτασης.

Στην επιστολή του προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου αναφέρει ότι το Πάρκο Ηρώων αποτελεί δημόσιο υπερτοπικό

πόλο πρασίνου, για το οποίο έχουμε εξασφαλίσει χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής για την ανάπλαση Α' φάσης, προϋπολογισμού 800.000€, ενώ ήδη η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας έχει ολοκληρώσει τη μελέτη για τη Β' φάση ανάπλασης, προϋπολογισμού 570.000€.

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου - Ταύρου, Ανδρέας Ευθυμίου, μετά την αποστολή της επιστολής, δήλωσε για το θέμα τα εξής:

«Διατυπώσαμε προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας γραπτά το αίτημά μας ως Δημοτική Αρχή για να παραχωρηθεί στην κυριότητα του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου και κατ' επέκταση στους συμπολίτες μας το Πάρκο Ηρώων στον Ταύρο. Η ενέργειά μας αυτή αποτελεί συνέχεια των ενεργειών του π. Δήμου Ταύρου. Προχωρώντας στην ανάπλαση του Πάρκου, με έργα συνολικού προϋπολογισμού 1.370.000€, θεωρούμε ότι είναι εύλογο και δίκαιο το αίτημά μας για την παραχώρηση του χώρου αυτού στον Δήμο μας. Προσδοκούμε στην θετική αντιμετώπισή του αιτήματός μας από πλευράς του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ Γ. ΚΑΡΑΜΕΡΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΟΑΚΑ

"ΟΑΚΑ ΑΝΟΙΚΤΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΡΟΥΣΙΩΤΕΣ ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ"

«Το Μαρούσι θα αναπνεύσει αθλητικά και περιβαλλοντικά μέσα από τη χρήση των χώρων του ΟΑΚΑ για τους δημότες μας και έχουμε σχέδιο για αυτό. Ο Δήμος Αμαρουσίου αντιμετώπισε έως τώρα το ΟΑΚΑ απλά ως αναρμόδιος παρότι συμμετέχει στην διοίκησή του. Το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο της Αθήνας φτιάχτηκε σε γη Μαρουσιωτών και σε αυτούς πρώτα ανήκει».

Αυτά τόνισε ο Υποψήφιος Δήμαρχος **Γιώργος Καραμέρος** μετά τη συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο του ΟΑΚΑ, **κ. Αριστείδη Κουρή**, με θέμα την ατζέντα του συνδυασμού # Ενωμένο Μαρούσι για τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις, προσδιορίζοντας ως επόμενη δημοτική αρχή τις εξής προτεραιότητες :

1. Το ΟΑΚΑ να γίνει εμβληματικό τοπόσημο για την εξωστρέφεια του Αμαρουσίου διεθνώς με συνέργειες σε όλα τα επίπεδα.
2. Την εκμετάλλευση του χλοοτάπητα του βοηθητικού Κ2 ή άλλου ελεύθερου χώρου για τη δημιουργία γηπέδου ποδοσφαίρου ανεξάρτητα με τη μελέτη για γήπεδο ποδοσφαίρου στο κτήμα Καρέλλα.
3. Το άνοιγμα των χώρων στάθμευσης σε όλη την βορειοδυτική πλευρά του ΟΑΚΑ για την ανακούφιση των γειτονιών της πόλης από την κυκλοφοριακή επιβάρυνση που δημιουργείται καθημερινά και ιδιαίτερα τα απογεύματα από τους επισκέπτες των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων.
4. Ελεύθερη πρόσβαση για τους

Δημότες με την «Artemis Card» και ανάπτυξη προγραμμάτων μαζικού αθλητισμού για τις Μαρουσιώτικες οικογένειες με τη θεσμοθέτηση εβδομαδιαίας αθλητικής δράσης με την ονομασία «Πρωινό Κυριακής στο ΟΑΚΑ» σε συνεργασία Δήμου, Διοίκησης ΟΑΚΑ, Μαρουσιώτικων αθλητικών συλλόγων κ.ά. Κυρίως όμως, ο κ. Γ. Καραμέρος, ζήτησε ενημέρωση για την πορεία των σχεδίων του Υπερταμείου για το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο, που όπως προέκυψε είναι σε στασιμότητα, τονίζοντας ότι «για το # Ενωμένο Μαρούσι είναι προτεραιότητα ο δημόσιος χαρακτήρας ενός ζωντανού αλλά όχι ρημαγμένου ΟΑΚΑ. Τα σχέδια Πολιτείας και επενδυτών πρέπει να περάσουν απαραίτητα πρώτα από την έγκριση και με τη συμμετοχή του Δήμου Αμαρουσίου».

Από την πλευρά του και σε κλίμα συνεργασίας ο κ. Α. Κουρής άκουσε με ενδιαφέρον τις προτάσεις του Υποψήφιου Δημάρχου και επανέλαβε ότι ο Δήμος Αμαρουσίου συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΑΚΑ και είναι θεμιτό να θέλει να αναβαθμίσει την πα-



ρουσία του στις εγκαταστάσεις βοηθώντας σε μια σειρά ζητημάτων (καθαριότητα, πράσινο κ.λπ.).

Η επίσκεψη του Γιώργου Καραμέρου στο ΟΑΚΑ εντάσσεται στο πλαίσιο των προπαρασκευαστικών συναντήσεων για την εκπόνηση του προγράμματος του συνδυασμού # Ενωμένο Μαρούσι με δημόσιους φορείς. Προηγήθηκαν συναντήσεις με Αττικό Μετρό, Φυσικό Αέριο, ΚΤΥΠ κ.ά, ενώ στην ιστοσελίδα enomeno-maroussi.gr οι Δημότες Αμαρουσίου καταθέτουν τις προτάσεις τους καθημερινά.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕΣΗΣ

Νέα επαναστατική μέθοδο **χωρίς χειρουργείο!**



- Κήλη δίσκου
- Δισκοπάθεια
- Οσφυαλγία
- Ισχιαλγία

Λ. Αλεξάνδρας 215, Αθήνα
Τηλ. : 210 6461267 - 210 6424070

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Σχετικά με την
κοπή ευκαλύπτων
στο Άλσος



Οπως είναι γνωστό, το Άλσος της Ν. Φιλαδέλφειας, είναι από τα πρώτα Άλση-Πάρκα που διαθέτουν διαχειριστική μελέτη εγκεκριμένη από την Δ/νση Δασών και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

Στα πλαίσια αυτής της μελέτης διαχείρισης, προβλέπεται η σταδιακή αντικατάσταση των ευκαλύπτων με πλατύφυλλα. Όπως ενημερώνει η Υπηρεσία Πρασίνου αυτό γίνεται για δύο λόγους: αφενός για τον εμπλουτισμό και την ευρωστία του Άλσους με μίξη πολλών ειδών, επειδή οι ευκαλύπτοι βρίσκονται σε πορεία υποβάθμισης και αφετέρου για προστασία από την φωτιά. Η διαχειριστική μελέτη προβλέπει αντικατάσταση έως και 50 ευκαλύπτων τον χρόνο. Σε αυτή την φάση η υπηρεσία προχώρησε σε κοπή 3 συνολικά ευκαλύπτων με προβληματική ανάπτυξη ή επικίνδυνων, ενημερώνοντας προαιρετικά και τη Δ/νση Δασών. Το ξύλο των δέντρων που κόπηκαν θα χρησιμοποιηθεί για να κατασκευαστούν νέα παγκάκια όπως πρόσφατα έχει ξαναγίνει.

Όποιος θέλει να ενημερωθεί σχετικά με κοπές δέντρων, μεταφυτεύσεις ή οποιαδήποτε άλλη εργασία αφορά την Υπηρεσία Πρασίνου, μπορεί να απευθύνεται στο τηλέφωνο 2102513563 ή στη γραμμή του Δημότη 15322 με αστική χρέωση.



ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΥΡΩΝΑ

ΣΕ ΓΙΟΡΤΙΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ Η 10η ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΡΑΜΜΟΥ

Σε γιορτινή ατμόσφαιρα παραδόθηκε το Σάββατο 2 Μαρτίου άλλη μία Παιδική Χαρά, η 10η κατά σειρά, στην Πλατεία Γράμμου, στο δήμο Βύρωνα.

Η αναβάθμιση των Δημοτικών Παιδικών Χαρών έχει ως άμεσο σκοπό την εξυγίανση και βελτίωσή τους, τη διαμόρφωση δηλαδή ασφαλών και λειτουργικών χώρων, για τους κατοίκους της πό-

λης, σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας.

Χαρούμενος δήλωσε ο Δήμαρχος **Γρηγόρης Κατωπόδης** καθώς «τα παιδιά και οι συνοδοί τους θα έχουν πλέον την ευκαιρία να αθλούνται και να ψυχαγωγούνται δημιουργικά και με ασφάλεια», υπογραμμίζοντας ότι ακολουθούν οι Παιδικές Χαρές στην Αγία Τριάδα, στην Ανάληψη, στην Αθανασίου Διάκου (Μανώλη) και στην Πλατεία Νικολαΐδη.

Στην μικρή τελετή παράδοσης παρευρέθηκαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι: Μιχάλης Καραγιάννης, Λεμονιά Κλωνάρη, Χρήστος

Σπυρόπουλος και ο Δημήτρης Κόκκαλης. Έως τώρα έχουν ανακατασκευαστεί και παραδοθεί για χρήση δέκα (10) Παιδικές Χαρές: Ιγνατίου Άρτης, Άλσος Καραολή, Κισσού στον Καρέα, Πάρκο Κουγιά στον Καρέα, Ραιδεστού, Ντάνκαν, Αγαλαματάκια, Νέας Ελβετίας και η παιδική χαρά στην Πλατεία Γράμμου.

Ταυτόχρονα, η διοίκηση του Δήμου εξασφάλισε την ανακατασκευή και άλλων μικρότερων Παιδικών Χαρών με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II" του Υπουργείου Εσωτερικών.

*Φωτο: Αντώνης Συμεωνάκης

Κατά της υποχρεωτικής μεταφοράς των διαθεσίμων των ΟΤΑ, ο Δήμος Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας

Την οριστική απόσυρση της απόφασης υποχρεωτικής μεταφοράς των διαθεσίμων των οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Τράπεζα της Ελλάδος ζητά ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας.

Όπως τονίζεται σε ψήφισμα που εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο η απόφαση είναι πλήγμα στην αυτοτέλεια και στο αυτοδιοικητο των Δήμων και επιφέρει διόγκωση των γραφειοκρατικών δυσλειτουργιών. Μάλιστα ο Δήμος δεσμεύεται να στηρίξει όποια προσφυγή στο ΣτΕ κατατεθεί κατά της απόφασης.

Δείτε το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου στο www.xtypos.gr

«Κουνούπης»
από το 1953!!!

Μαγειρευτά σε πακέτο

Αίθουσα συνεστιάσεων
έως 80 άτομα

Λευκωσίας 14
Μεταμόρφωση
τηλ.: 210 2812873
210 2812511 (οικία)

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΘΑΡΗ ΠΟΛΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ ΠΕΡΙΤΤΩΜΑΤΩΝ ΖΩΩΝ

Ο Δήμος Μεταμόρφωσης στη προσπάθειά του να βελτιωθεί η अपαράδεκτη κατάσταση, που επικρατεί με τα περιττώματα των ζώων συντροφιάς, (κυρίως σκύλων), εγκατέστησε ειδικούς απορριμματοδέκτες ακαθαρσιών ζώων, με ειδικό σακουλάκι περισυλλογής σε επιλεγμένους κοινόχρηστους χώρους.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαριότητας Ανακύκλωσης, Πολιτικής Προστασίας Δημοτικής Συγκοινωνίας, **κ. Κώστας Κολοβός**, αναφέρει στην ανακοίνωση που υπογράφει: "Οι ειδικοί αυτοί κάδοι διευκολύνουν πολύ τους κατόχους των ζώων, για να μπορούν να ανταποκριθούν καλύτερα στις υποχρεώσεις που έχουν από το νόμο και πολύ περισσότερο στην ευθύνη τους απέναντι στα παιδιά, τους πολίτες, την καθαριότητα, την υγιεινή και την ευπρέπεια των κοινόχρηστων χώρων. Τονίζεται ότι σύμφωνα με το άρ. 5 παρ. στ και αρ. 21 παρ. 6 του Νόμου 4039/2012, ο κάτοχος ζώου που δεν «μεριμνά για τον άμεσο καθαρισμό του περιβάλλοντος από τα περιττώματα του ζώου» τιμωρείται με πρόστιμο 100 €.

Αλλά το ζήτημα δεν είναι η επιβολή προστίμου. Είναι κάτι πολύ περισσότερο και σημαντικότερο: Είναι ο σεβασμός προς τους άλλους, είναι ο σεβασμός στον εαυτό μας, είναι ο σεβασμός προς το Δημόσιο χώρο. Είναι



η κοινωνική μας αγωγή, είναι ο Πολιτισμός μας ως ατόμων και ως κοινωνίας συνολικά.

Ο Δήμος θα συνεχίσει την προσπάθειά του για την καταπολέμηση της απάραδεκτης κατάστασης και σύντομα θα αξιοποιήσει και νέα μέθοδο συλλογής των περιττωμάτων, που επινοήθηκε πρόσφατα.

Αλλά καμία μέθοδος δεν μπορεί να επιλύσει το πρόβλημα, αν οι ίδιοι οι κάτοχοι των ζώων δεν συνειδητοποιήσουν την ευθύνη τους ως υπεύ-

θυνοι πολίτες και πολιτισμένοι άνθρωποι.

Και για όσους δεν θέλουν ή δεν μπορούν να αντιληφθούν είναι αναπόφευκτη η επιβολή κυρώσεων αλλά και η ενεργοποίηση των άλλων πολιτών και η αντίδρασή τους στην ασυνειδησία.

Με τη συντονισμένη προσπάθεια Δήμου και κοινού, μπορούμε να πιέσουμε και αν χρειαστεί να πειθαναγκάσουμε τους κατόχους ζώων να πράττουν το σωστό."



«ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΓΑΒΡΙΗΛ

Συνάντηση με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας-Ηρακλείου και Φιλαδέλφειας Γαβριήλ στα γραφεία της Αρχιεπισκοπής στη Νέα Ιωνία πραγματοποίησε την Τρίτη 5 Μαρτίου 2019 αντιπροσωπεία του ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Αττικής αποτελούμενη από την υποψήφια Δήμαρχο Ηρακλείου Αιμιλία Τζίβα και τους υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους Γιώργο Δαρεμά (Πανεπιστημιακό), Γιάννη Χαρούλη (Οικονομολόγο), Νίκο Μανιό (Καθηγητή ΑΣΠΑΙΤΕ) και Ηλία Γαρμπή (Επαγγελματία).

Στη διάρκεια της συνάντησης έγινε ουσιαστική ανταλλαγή απόψεων και ιδεών σχετικά με δράσεις που πρέπει να αναπτυχθούν για τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των συμπολιτών μας, για ουσιαστικές μεταβολές στην οικιστική πολιτική που θα βοηθήσουν το περιβάλλον αλλά κυρίως για την από κοινού αντιμετώπιση σοβαρών προβλημάτων των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.

Ο Σεβασμιότατος Γαβριήλ μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στο δημογραφικό πρόβλημα και σε τρόπους αντιμετώπισής του καθώς επίσης και στην ανάγκη των απλών ανθρώπων να βελτιώσουν την καθημερινότητά τους βρίσκοντας ασφάλεια και καταφύγιο σε οργανωμένες δομές.

Συζητήθηκε ακόμη το θέμα των νέων ανθρώπων που επιζητούν σύγχρονες λύσεις στα προβλήματά τους, συμβουλευτική υποστήριξη, βοήθεια για συνέχιση σπουδών, και ένα φιλικό περιβάλλον να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους.

Η Αιμιλία Τζίβα προσέφερε στον Σεβασμιότατο ένα χειροποίητο κλωνάρι ελιάς σαν ένα σύμβολο ειρήνης, και αλληλοσεβασμού.

Στο τέλος της συνάντησης ο Σεβασμιότατος εξέφρασε την επιθυμία να ανταποδώσει την επίσκεψη στα γραφεία του ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΙΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και να γνωρίσει και τους υπόλοιπους υποψηφίους του συνδυασμού.

ΑΡΘΡΟ ΑΠΟ ΤΟ **ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΕΦΑ**

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ: “ΜΟΛΙΣ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΑΓΟΡΑ”, ΜΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ... ΧΘΕΣ

“Η Νέα Ιωνία μόλις κλείσει η αγορά νεκρώνει”. Πρόκειται ασφαλώς για μια φράση που οι κάτοικοι της πόλης, λίγες ή περισσότερες φορές, έχουμε εκστομίσει. Και δυστυχώς πρόκειται για μία φράση που κρύβει μέσα της μια μεγάλη αλήθεια. Μια αλήθεια αδιαμφισβήτητη που πρέπει να αλλάξει.

Και ο σημαντικότερος λόγος που πρέπει να αλλάξει είναι γιατί η Νέα Ιωνία, λόγω αυτής της κατάστασης, χάνει τις νέες και τους νέους τους που αναζητούν στους όμορους Δήμους μέρη για να βρεθούν, να συζητήσουν, να ανταλλάξουν απόψεις, να διασκεδάσουν. Κυρίως όμως να επικοινωνήσουν και να δεθούν εκτός από μεταξύ τους και με την πόλη τους.

Γενιές και γενιές από Ιωνιώτισσες και Ιωνιώτες ψάχνουν ένα σημείο “επαφής” στην πόλη τους. Ένα μέρος που θα τους κρατήσει σε αυτήν, ένα μέρος που θα μπορούν να βρεθούν με τους φίλους τους και τις παρέες του, όπως κάνουν όλοι οι κάτοικοι των άλλων Δήμων. Την ανάγκη αυτή των συμπολιτών μας την επιβεβαιώνει και το ένα ακόμη γεγονός: Η επιτυχία των λίγων επιχειρηματικών προσπαθειών που έγιναν προς αυτή την κατεύθυνση. Τα ελάχιστα καταστήματα που απευθύνονται στους νέους και διαθέτουν φυσικά την ανάλογη ποιότητα, παρά την οικονομική κρίση που έχει επηρεάσει



τη λαϊκή πόλη, είναι γεμάτα και δεν αρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες. Αυτή την εικόνα μπορούμε να την αλλάξουμε, πάντα με σεβασμό στη φυσιογνωμία της πόλης αλλά και αντίστοιχο σεβασμό στις επιθυμίες των κατοίκων αυτής. Η αλλαγή αυτής της εικόνας μέσα από στοχευμένες ενέργειες της νέας δημοτικής αρχής, πέραν των άλλων, θα μπορέσει να δημιουργήσει και νέες θέσεις εργασίας κάτι που αποτελεί αδήριτη ανάγκη για πάρα πολλές οικογένειες συμπολιτών μας.

Η παράταξη μας “Δημιουργία & Αλληλεγγύη”, με τον επικεφαλής μας, Παναγιώτη Μανούρη, είμαστε αποφασισμένοι να “σπάσουμε αυγά” και να αλλάξουμε την πόλη σε όλα τα επίπεδα.

Η Νέα Ιωνία και οι κάτοικοί της δεν αντέχουμε άλλο χαμένο χρόνο.

Γιώργος Στέφας

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος
με την παράταξη
Δημιουργία Αλληλεγγύη

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Αγίας Παρασκευής, στο πλαίσιο των δράσεων της για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση για τις δράσεις του Δήμου σχετικά με τη διαχείριση αποβλήτων με ανακύκλωση, κομποστοποίηση ή επαναχρησιμοποίηση.

Η εκδήλωση θα γίνει τη Δευτέρα 18 Μαρτίου και ώρα 6:30μμ στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αγίας Παρασκευής στο Δημαρχείο (Μεσογειών 415-417).

Η ενημέρωση από τη Διεύθυνση Καθαριότητας και Διαχείρισης Απορριμμάτων του Δήμου απευθύνεται σε κατοίκους, επαγγελματίες και φορείς και αφορά και απαντά στα ακόλουθα ερωτήματα:

- Τι κάνει ο Δήμος Αγίας Παρασκευής στο ζήτημα της διαχείρισης αποβλήτων;
- Τι είναι η Διαλογή στην Πηγή;
- Τι είναι οι Γωνιές Ανακύκλωσης;
- Πόσες είναι και πού βρίσκονται;
- Τι ακριβώς μπορούμε να ρίχνουμε εκεί και γιατί;
- Τι είναι ο καφέ κάδος και πού θα τον

βρούμε στην πόλη;

- Τι ακριβώς ρίχνουμε εκεί και τι όχι;
- Τι είναι η κομποστοποίηση;
- Τι είναι το Κινητό Πράσινο Σημείο;
- Τι ακριβώς συλλέγει;
- Πού μπορούμε να το βρούμε;
- Πού πάνε τα υλικά μετά τη συλλογή τους;
- Πού γίνεται στον Δήμο η σωστή απόρριψη για τα υλικά χαρτί, γυαλί, μέταλλο-πλαστικό, οργανικά απόβλητα (βιοαπόβλητα), ρούχα και παπούτσια χρησιμοποιημένα, χαλασμένες ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, λαμπτήρες και μπαταρίες;

INNOVATECH
Innovative Technology Lift

Τα πάντα για τους ανελκυστήρες...

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ

KLEEMANN **ISU** **GMV**

Ζητήστε μας
προσφορά τώρα!

Βάκχου 19, Ν. Ηράκλειο 141 22
Τηλ: 2102831822 Fax: 2102831894
info@innovatechlif.gr / www.innovatechlif.gr



**ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

Τη ριζική αναμόρφωση υφιστάμενου κτιρίου στο Ίλιον προκειμένου να μεταστεγάσει τον 5ο Παιδικό Σταθμό του Δήμου, χρηματοδοτεί η Περιφέρεια Αττικής με προϋπολογισμό ύψους 598.150 ευρώ με ΦΠΑ. Ο συγκεκριμένος παιδικός σταθμός σήμερα στεγάζεται σε ενοικιαζόμενο κτίριο.

Συγκεκριμένα, με στόχο τη φύλαξη και τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών αλλά και την εξοικονόμηση πόρων, η Περιφερειάρχης Αττικής, Ρένα Δούρου και ο Δήμαρχος Ιλίου, Νίκος Ζενέτος υπέγραψαν Προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση του σχετικού έργου. Στο πλαίσιο αυτό, το κτίριο που βρίσκεται στην περιοχή του Πάρκου Φοινίκων θα διαμορφωθεί σε παιδικό σταθμό δυναμικότητας 40 νηπίων, ο οποίος θα αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο και αύλειο χώρο.

Τι περιλαμβάνει το έργο

Αναλυτικά, ο χώρος θα περιλαμβάνει αίθουσες απασχόλησης και ύπνου νηπίων, χώρο παρασκευής γευμάτων, τραπεζαρία, αποθήκη τροφίμων, χώρο αναμονής, ενώ ο περιβάλλον χώρος θα διαμορφωθεί κατάλληλα ως αύλειος χώρος με δάπεδο ασφαλείας, φυτεύσεις και παιδική χαρά.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΕΡΜΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΙΜΙΛΙΑ ΤΖΙΒΑ:**«ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ»**

Την Τετάρτη 27 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Δικτύου Πολιτών Ηρακλείου Αττικής με επικεφαλής την υποψήφια Δήμαρχο Αιμιλία Τζίβα με το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΡΜΗ - ΕΙΡΗΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, στο πλαίσιο απόφασης του σωματείου να συναντηθεί με όλες τις δημοτικές παρατάξεις του Δήμου.

Στη συνάντηση οι εκπρόσωποι του σωματείου αναφέρθηκαν στα βασικά προβλήματα που αντιμετωπίζει, στην άνιση μεταχείριση που έχει από τον Δήμο στο θέμα των επιχορηγήσεων και το τεράστιο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί στις ομάδες με το κλείσιμο του γηπέδου της Πρασίνου Λόφου. Επίσης αναφέρθηκαν στο θέμα της χρήσης του γηπέδου στη Λεωφόρο Κύμης, και διατυπώθηκαν ερωτηματικά όσον αφορά στη διαφάνεια και στην ίση μεταχείριση. Η υποψήφια Δήμαρχος Αιμιλία Τζίβα δεσμεύτηκε για μία τελείως διαφορετική προσέγγιση στην αντιμετώπιση των προβλημάτων του αθλητισμού στο Ηράκλειο από όσες μέχρι τώρα έχουν εφαρμοστεί με πρόταγμα τα ανοιχτά γήπεδα για όλους τους πολίτες, αλλά και την ουσιαστική στήριξη των σωματείων με υποδομές, δίκαιη μεταχείριση, ισότιμες επιχορηγήσεις, και αύξηση των γηπέδων στην περιοχή.

Στην ανακοίνωση του Δικτύου Πολιτών σημειώνεται: «Ο μαζικός αθλητισμός είναι τελείως ανύπαρκτος στο Ηράκλειο και δεν υπάρχει δυνατότητα στους πολίτες και τα παιδιά που δεν ανήκουν σε κάποια ομάδα να έχουν πρόσβαση στα γήπεδα της περιοχής. Αυτό πρέπει να τελειώσει!».

Από την άλλη πλευρά ο σωματειακός αθλητισμός παλεύει να επιβιώσει μέσα



από επιδοτήσεις-φιλοδωρήματα που δίνει ο Δήμαρχος, χωρίς καμία λογική, όπου και όσο θέλει και χωρίς κανένα αίσημα δικαιοσύνης μεταξύ των ομάδων. Το αποτέλεσμα αυτής της λογικής είναι να δημιουργούνται μεγάλες εντάσεις ανάμεσα στα σωματεία κάτι που μεταφέρεται στους αθλητές επηρεάζοντας τις αποδόσεις τους, τις οικογένειές τους αλλά και τους φίλους τους. Είναι απαραίδεκτο για μία δημοτική αρχή να διχάζει τους πολίτες γιατί ανήκουν στην μία ομάδα ή την άλλη, και να λειτουργεί μόνο παραταξιακά ή σύμφωνα με τις ενίοτε παρέες ή φιλίες της αντί να κρατάει ίσες αποστάσεις και να προάγει την

άμιλλα και τον υγιή ανταγωνισμό. Για το Δίκτυο Πολιτών ο αθλητισμός είναι κοινωνικό αγαθό και το δικαίωμα της άθλησης για τους πολίτες ανεξάρτητα φύλου, ηλικίας, σωματικής διάπλασης, σωματικής ακεραιότητας, μόρφωσης και οικονομικής ισχύος. Είναι μία συστηματική και συνειδητή προσπάθεια προώθησης ενός άλλου τρόπου ζωής και λειτουργίας των τοπικών κοινωνιών. Ενός τρόπου ζωής όπου η άθληση αποτελεί μέσο προφύλαξης και θωράκισης της δημόσιας υγείας στις δύσκολες συνθήκες ζωής, μέσο κοινωνικοποίησης, μέσο ένταξης του δημότη στα κοινά.»



ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Ορκίστηκε Δημοτικός Σύμβουλος ο Γιάννης Καλαμπαλίκης ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ η ορκωμοσία του νέου Δημοτικού Συμβούλου Γιάννη Καλαμπαλίκη, ο οποίος παίρνει τη θέση του παραιτηθέντος Ισαάκ Δημητριάδη, ενώπιον του Δημάρχου Λυκόβρυσης- Πεύκης Τάσου Μαυρίδη. Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε: «Εύχομαι καλή επιτυχία στον κύριο Καλαμπαλίκη, που παίρνει τη θέση του κυρίου Δημητριάδη για την εναπομείνασα θητεία αυτού του Δημοτικού Συμβουλίου. Τον καλωσορίζω στο Δημοτικό Συμβούλιο και του εύχομαι καλή επιτυχία στα νέα καθήκοντα.»



Η ανώτατη τιμή διάκρισης στο Δήμαρχο Αμαρουσίου και Πρόεδρο της ΚΕΔΕ Γ. Πατούλη από τον Πρόεδρο της Παλαιστίνης Μαχμούντ Αμπάς

Την ανώτατη τιμή διάκρισης, το μετάλλιο της Αξίας και της Διάκρισης «Χρυσή Βαθμίδα», απένειμε στο Δήμαρχο Αμαρουσίου και Πρόεδρο της ΚΕΔΕ κ. **Γιώργο Πατούλη** ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Οργάνωσης για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης **Μαχμούντ Αμπάς**. Η ανώτατη τιμή διάκρισης απενεμήθη στον κ. Πατούλη σε ένδειξη αναγνώρισης και εκτίμησης για την υποστήριξή του στα εθνικά δικαιώματα των Παλαιστινίων στην ελευθερία και στην ανεξαρτησία και για την προώθηση της Ελληνο-Παλαιστινιακής Φιλίας.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και Πρόεδρος της ΚΕΔΕ κ. Γιώργος Πατούλης δήλωσε: « Η ανώτατη τιμητική διάκριση αποτελεί για εμένα εξαιρετική τιμή. Η αναγνώριση αυτή, εκπεφρασμένη από τον Πρόεδρο Μαχμούντ Αμπάς επαυξάνει την τιμή, αλλά και το αίσθημα ευθύνης απέναντι στον Παλαιστινιακό λαό για την επικράτηση των δίκαιων εθνικών δικαιωμάτων του. Ως Πρόεδρος της ΚΕΔΕ, αλλά και ως αυριανή Διοίκηση στην Περιφέρεια Αττικής θα δώσουμε όλοι μαζί τη δύναμη στην Παλαιστίνη για να κυριαρχήσει η ειρήνη και η αρμονική συνύπαρξη μεταξύ των λαών.»

19 ΜΕΓΑΛΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΦΟΡΟ

«ΕΠΩΔΥΝΟ» ΡΑΝΤΕΒΟΥ
ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αντίστροφα μετρά πλέον ο χρόνος για το καθιερωμένο ραντεβού με την εφορία, καθώς έως το τέλος του μήνα θα ανοίξει η πλατφόρμα για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων.

Σημαντική διαφορά σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, είναι το ατομικό εκκαθαριστικό σημείωμα που θα λάβουν οι σύζυγοι, ανεξάρτητα από το εάν κάνουν κοινή ή ξεχωριστή φορολογική δήλωση. Οι 6,2 εκ. φορολογούμενοι έχουν περιθώριο έως τα τέλη Ιουνίου - εκτός και εάν δοθεί παράταση -, να συμπληρώσουν τη φορολογική τους δήλωση.

Όσοι έχουν χρεωστικό σημείωμα θα πληρώσουν το φόρο σε τρεις ίσες διμηνιαίες δόσεις εκ των οποίων η πρώτη έως τις 31 Ιουλίου, η δεύτερη έως 30 Σεπτεμβρίου και η τρίτη έως τις 29 Νοεμβρίου.

Με δεδομένο ότι η φορολογική δήλωση είναι σταυρόλεξο, ο «Χτύπος» θα επιχειρήσει σήμερα με συγκεκριμένες

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ- ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΔΕΙΑΣΕΙ Η ΤΣΕΠΗ ΣΑΣ

ερωτήσεις απαντήσεις να σας δείξει πως θα πληρώσετε λιγότερο φόρο.

1. Τι ισχύει για μισθωτούς συνταξιούχους με τις πρόσθετες εκπτώσεις φόρων λόγω τέκνων;

Όσοι απέκτησαν το 2018 εισοδήματα από μισθούς ή συντάξεις δικαιούνται ετήσιας έκπτωσης φόρου χωρίς δικαιολογητικά. Η έκπτωση αυτή μπορεί να φθάσει μέχρι τα 1.900 ευρώ για κάθε άγαμο χωρίς εξαρτώμενα τέκνα, μέχρι τα 1.950 ευρώ για κάθε έγγαμο γονέα με ένα εξαρτώμενο τέκνο, μέχρι τα 2.000 ευρώ για κάθε έγγαμο γονέα με 2 εξαρτώμενα τέκνα και μέχρι τα 2.100 ευρώ για κάθε έγγαμο γονέα με 3 ή περισσότερα εξαρτώμενα τέκνα. Ως «εξαρτώμενα» τέκνα θεωρούνται και αυτά που σπουδάζουν σε άλλο Δήμο, μακριά από την κατοικία των γονέων τους διαμένοντας σε εκμισθωμένη κατοικία, εφόσον δεν απέκτησαν κατά τη διάρκεια του 2018 κανέναν είδους εισόδημα. Όσοι απέκτησαν τέκνο εντός του 2018, απαιτείται να έχουν στη διάθεσή τους τη ληξιαρχική πράξη γέννησης.

2. Τι αλλάζει με τα ξεχωριστά εκκαθαριστικά στους συζύγους;

Από φέτος κάθε σύζυγος θα έχει το δικό του εκκαθαριστικό. Στην κοινή φορολογική δήλωση από τους συζύγους διενεργείται ξεχωριστή βεβαίωση του φόρου και εκδίδονται δύο εκκαθαριστικά σημειώματα. Ένα για κάθε σύζυγο. Πιστωτικά ποσά του ενός συζύγου δεν συμψηφίζονται με τυχόν χρεωστικά του άλλου και στην περίπτωση που έχουν και οι δύο πιστωτικά ποσά επιστρέφονται στον κάθε δικαιούχο χωριστά.

3. Ποιο είναι το πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα;

Ας υποθέσουμε ότι μετά την υποβολή κοινής φορολογικής δήλωσης, για το σύζυγο προκύπτει πληρωμή φόρου 500 ευρώ, ενώ για τη σύζυγο επιστροφή φόρου 200 ευρώ. Τα δυο ποσά δεν θα συμψηφιστούν. Ο μεν σύζυγος θα πρέπει να πληρώσει το φόρο, ενώ η σύζυγος θα εισπράξει την επιστροφή του φόρου ανεξάρτητα από την οφειλή του συζύγου.

4. Τι ισχύει για τα αναδρομικά σε όσους ανήκουν στα ειδικά μισθολόγια;

Οι περίπου 400.000 εν ενεργεία και συνταξιούχοι δημόσιοι λειτουργοί που υπάγονται στα ειδικά μισθολόγια και έλαβαν τον Δεκέμβριο του 2018 αναδρομικά ποσά, θα κληθούν να πληρώσουν για τα ποσά αυτά ειδική εισφορά αλληλεγγύης 2,2%-10%.

5. Τι πρέπει να κάνουν όσοι έχουν εισοδήματα από Airbnb;

Η δήλωσή τους είναι υποχρεωτική. Οι ιδιοκτήτες θα πρέπει να τα δηλώσουν ανά ακίνητο στον κωδικό 60 της στήλης 16 του εντύπου Ε2 (αναλυτική κατάσταση για τα μισθώματα ακίνητης περιουσίας). Επιλέγοντας τον κωδικό 61 της στήλης θα δηλώνονται συγκεντρωτικά ανά ακίνητο όλα τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν από τη βραχυχρόνια υπεκμισθωση ακινήτων μέσω ψηφιακών πλατφόρμων (Airbnb, Booking κλπ.).

6. Ποια είναι η βασική αλλαγή για το τέλος επιτηδεύματος;

Το νέο στοιχείο έχει σχέση με το γεγονός, ότι διευρύνεται ο αριθμός αυτών που απαλλάσσονται από την πληρω-



μή του τέλους. Στη λίστα περιλαμβάνονται και όσοι έχουν πραγματοποιήσει έναρξη επιχειρηματικής δραστηριότητας αλλά βρίσκονται σε κατάσταση πτώχευσης ή αδράνειας.

Σε περίπτωση που η αδράνεια δεν καταλαμβάνει ολόκληρο το φορολογικό έτος το τέλος επιτηδεύματος περιορίζεται ανάλογα με τους μήνες λειτουργίας.

7. Τι ισχύει με όσους έχουν φοιτητική κατοικία;

Όσοι σπουδάζουν μακριά από τον τόπο διαμονής των οικογενειών τους και νοικιάζουν φοιτητική στέγη, εφόσον το 2018 απέκτησαν οποιασδήποτε μορφής και οποιουδήποτε ύψους εισόδημα (ακόμη κι από τόκους καταθέσεων ή περιστασιακή απασχόληση) θα φορτωθούν με το τεκμήριο διαβίωσης της ενοικιαζόμενης κατοικίας με κίνδυνο να πληρώσουν φόρο εισοδήματος.

8. Τι πρέπει να ξέρουν όσοι είναι 18 ετών και άνω;

Όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους μέχρι 31.12.2018 και έχουν πραγματικό ή τεκμαρτό εισόδημα υποχρεούνται να υποβάλουν φορολογική δήλωση. Τα ενήλικα τέκνα που μπορούν να θεωρηθούν και προστατευόμενα τέκνα, είναι υποχρεωμένα να υποβάλλουν φορολογική δήλωση όταν αποκτούν πραγματικό εισόδημα ή έχουν τεκμαρτό εισόδημα.

9. Τι ισχύει για τους φιλοξενούμενους;

Όσοι φιλοξενούν στο σπίτι τους συγγενή ή φίλο θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώσουν τον 007-008 και να γράψουν τον ΑΦΜ του προσώπου που φιλοξενούν όπως επίσης και το διάστημα για το οποίο προσέφεραν φιλοξενία μέσα στο 2018. Έτσι, θα καταστεί δυνατό να γίνει διασταύρωση ανάμεσα στη δήλωση του παρέχοντος τη φιλοξενία και του φιλοξενούμενου.

10. Ποια είναι τα όρια στις δαπάνες με πλαστικό χρήμα;

Το ελάχιστο συνολικό ποσό των δαπανών που κατοχυρώνουν την έκπτωση φόρου προσδιορίζεται ως εξής:

- 10%, εφόσον το εισόδημα αυτό ανέρχεται έως 10.000 ευρώ
- 15% για εισόδημα από 10.001 έως 30.000 ευρώ και
- 20% επί του υπερβάλλοντος ποσού, εφόσον το εισόδημα ξεπερνά τις 30.000 ευρώ.

Όσοι δεν κάλυψαν το εισόδημά τους

με το απαιτούμενο ποσό αποδείξεων θα πληρώσουν έξτρα φόρο 22% στο ποσό που λείπει.

11. Τι ισχύει για εξαγορά πλασματικών ετών;

Όσοι μισθωτοί έχουν καταβάλει χρήματα σε ασφαλιστικούς οργανισμούς υποχρεωτικής ασφάλισης για να εξαγοράσουν χρόνο ασφάλισης μειώνουν το φορολογητέο εισόδημα από μισθωτή εργασία. Για να διασφαλίσουν όμως τη μείωση θα πρέπει να αναγράψουν το ποσό των εισφορών που πλήρωσαν στην 1η σελίδα του εντύπου Ε1. Οι εισφορές αυτές αποδεικνύονται βάσει των σχετικών βεβαιώσεων ή αποδείξεων που πρέπει να έχουν εκδώσει οι ασφαλιστικοί οργανισμοί και να έχουν στη διάθεσή τους οι φορολογούμενοι.

12. Τι αλλάζει στα τεκμήρια για συνταξιούχους άνω των 65 ετών;

Για όσους εντός του 2018 ήταν άνω των 65, προβλέπεται μείωση των τεκμηρίων διαβίωσης (για τη χρήση κατοικιών, Ι.Χ. αυτοκινήτων κ.λπ.) κατά 30%. Για να κατοχυρωθεί το δικαίωμα της σημαντικής αυτής έκπτωσης, οι συνταξιούχοι άνω των 65 ετών θα πρέπει να συμπληρώσουν τους κωδικούς 013-014 του πίνακα 2 που βρίσκεται στην 1η σελίδα του Ε1.

13. Πότε απαλλάσσεται κανείς από ανείσπρακτα ενοίκια;

Υπάρχουν συγκεκριμένες προϋποθέσεις για να μην συνυπολογιστούν στο συνολικό φορολογητέο εισόδημά, τα ανείσπρακτα ενοίκια, που είναι:

- να δηλωθούν σε ξεχωριστό κωδικό και στο έντυπο Ε2 και στο έντυπο Ε1.
- να έχει εκδοθεί εις βάρος του ενοικιαστή έως την προθεσμία υποβολής της δήλωσης, διαταγή πληρωμής ή διαταγή απόδοσης χρήσης μίσθιου ή δικαστική απόφαση απόβολής ή επιδίκασης μισθωμάτων ή έχει ασκηθεί εναντίον του μισθωτή αγωγή απόβολής ή επιδίκασης μισθωμάτων.
- ο ιδιοκτήτης θα πρέπει, πριν την υποβολή της δήλωσης, να προσκομίσει στην

αρμόδια ΔΟΥ ευκρινή φωτοαντίγραφα των διαταγών, δικαστικών αποφάσεων ή ασκηθεισών αγωγών που κατά περίπτωση υπάρχουν,

• προσκόμιση εγγράφου από τον πύνακα εισαγγελίας εάν ο μισθωτής έχει πτωχεύσει.

14. Τι γίνεται στην περίπτωση ανείσπρακτων αμοιβών;

Ο μισθωτός που διαθέτει βεβαίωση αποδοχών του εργοδότη του, από την οποία δεν προκύπτει ο διαχωρισμός του εισοδήματος από ανείσπρακτες αποδοχές στα έτη που ανάγονται, δύναται να υποβάλει τροποποιητικές δηλώσεις για τη φορολόγηση αυτών των εισοδημάτων κατ' έτος.

15. Τι ισχύει για το σύμφωνο συμβίωσης;

Τα φυσικά πρόσωπα που έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης, στην περίπτωση που ενημερώσουν το Μητρώο της Εφορίας δύναται να υποβάλλουν κοινή δήλωση για τα εισοδήματά τους. Στην περίπτωση αυτή έχουν την ίδια φορολογική αντιμετώπιση με τους έγγαμους και υπόχρεος υποβολής δήλωσης είναι εκείνο το μέρος του συμφώνου συμβίωσης το οποίο κατά την υποβολή της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος δηλώνεται ως υπόχρεος και για τα εισοδήματα του άλλου μέρους του συμφώνου συμβίωσης.

16. Ποια είναι έκπτωση σε επισκευή, συντήρηση ή ανακαίνιση;

Σε μια τέτοια περίπτωση αναγνωρίζεται αυτόματα έκπτωση 5% επί του ακαθάριστου εισοδήματος από εκμισθώσεις ακινήτων ως συνολικό ποσό ετησίων δαπανών για επισκευή, συντήρηση, ανακαίνιση ή για άλλες πάγιες και λειτουργικές ανάγκες όσων ακινήτων αποφέρουν φορολογητέο εισόδημα, ανεξάρτητα από το είδος και τη χρήση αυτών. Η έκπτωση υπολογίζεται αυτόματα και δεν απαιτείται η συμπλήρωση κάποιου ποσού στη φο-

ρολογική δήλωση ούτε συγκέντρωση δικαιολογητικών.

17. Ποιες είναι οι εκπτώσεις δαπανών για γαίες;

Οι δαπάνες για γαίες εκπίπτουν σε ποσοστό 10% επί του ακαθάριστου εισοδήματος από εκμίσθωση, υπεκμίσθωση, δωρεάν παραχώρηση και ιδιόχρηση γαίων. Στα ποσά αυτά, περιλαμβάνονται οι δαπάνες για αντιπλημμυρικά έργα και έργα αποξήρανσης ελών. Οι δαπάνες αυτές αποδεδεικνύονται από τα σχετικά παραστατικά παροχής υπηρεσιών που οφείλουν να έχουν εκδώσει οι επιχειρήσεις οι οποίες εκτέλεσαν τα συγκεκριμένα έργα.

18. Τι ισχύει για έκπτωση αποζημίωσης που καταβλήθηκε σε ενοικιαστή;

Από το ακαθάριστο εισόδημα εκμίσθωσης επαγγελματικής στέγης εκπίπτει το ποσό της αποζημίωσης που έχει καταβάλει ο ιδιοκτήτης στον ενοικιαστή για την πρόωρη λύση της επαγγελματικής μίσθωσης. Για την απόδειξη του ποσού της αποζημίωσης που καταβάλλει, βάσει νόμου, ο εκμισθωτής στο μισθωτή για τη λύση της μισθωτικής σχέσης ακινήτου, απαιτείται ο ιδιοκτήτης να έχει κρατήσει τη σχετική απόδειξη καταβολής της αποζημίωσης, την οποία οφείλει να έχει εκδώσει ο ενοικιαστής.

19. Τι έκπτωση δικαιούνται τα άτομα με αναπηρία άνω του 80%;

Οι μισθοί, οι συντάξεις και η πάγια αντιμισθία που χορηγούνται σε άτομα με αυτό το ποσοστό αναπηρίας, απαλλάσσονται από το φόρο. Για να κατοχυρώσουν την απαλλαγή, θα πρέπει:

- να έχουν στη διάθεσή τους γνωματεύσεις των οικείων υγειονομικών επιτροπών του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) ή των Ανωτάτων Υγειονομικών Επιτροπών του Στρατού (ΑΣΥΕ), του Ναυτικού (ΑΝΥΕ), της Αεροπορίας (ΑΑΥΕ), της Ελληνικής Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος ή βεβαιώσεις των συνταξιοδοτικών τους φορέων ή αποφάσεις συνταξιοδότησης ή παράτασης της σύνταξης
- οι ολικά τυφλοί ή βαριά κινητικά ανάπηροι να συμπληρώσουν τους κωδικούς 905-906 του πίνακα 2 του εντύπου Ε1.
- οι λοιποί ανάπηροι να συμπληρώσουν τους κωδικούς 913-914 του πίνακα 2 του εντύπου Ε1.





Τη δική του στέγη απέκτησε το 6ο ΚΑΠΗ Νίκαιας

Τα εγκαίνια του 6ου ΚΑΠΗ στην οδό Εφέσου 84, πραγματοποιήσε πριν από λίγες μέρες ο Δήμαρχος Νίκαιας-Αγ.Ι. Ρέντη **Γιώργος Ιωακεμίδης**, προκειμένου να τιμήσει τους εκπροσώπους της Τρίτης Ηλικίας και να επαναλάβει τη δέσμευση του Δήμου για μια πόλη στην οποία έχουν ενεργό θέση όλοι οι δημότες. Το νέο κτίριο δωρεά του Μιχάλη Αργυρόπουλου φέρει το όνομα της μητέρας του Αγγελικής Αργυροπούλου και με τη στήριξη της Δημοτικής Επιχείρησης Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη και των Διευθύνσεων Πρασίνου και Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, μετατράπηκε σ' ένα χώρο χρωμάτων και ονείρων για τους αιώνιους έφηβους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το 6ο ΚΑΠΗ αποτελείται από δυο ορόφους: αίθουσα εκδηλώσεων και συγκεντρώσεων των μελών και φυσικοθεραπευτήριο. Τις εντυπώσεις εκτός από τους ιδιαίτερους χρωματισμούς των χώρων έκλεψε και η αυλή με τα κυκλάμινα και τις μαργαρίτες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΔΟΤΩΝ ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Ο ΟΜΙΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ UNESCO ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ ΣΥΜΜΑΧΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ»

Στην αλυσίδα ανθρωπισμού και αλληλεγγύης του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας» προστίθεται από σήμερα, ως συνδεδετικός κρίκος της, ο Όμιλος για την UNESCO Βορείων Προαστίων, μετά το σύμφωνο συνεργασίας που υπέγραψαν η Πρόεδρος του Ομίλου Μαρίνα Πατούλη-Σταυράκη και η Πρόεδρος του Συλλόγου, Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, στη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Ογκολογικού Νοσοκομείου Παιδών «Ελπίδα».

Οι δύο πλευρές εγκαινίασαν τη συνεργασία τους με στόχο, μέσα από στοχευμένες πρωτοβουλίες, την ευαισθητοποίηση της ελληνικής κοινωνίας αναφορικά με την αξία της εθελοντικής δωρεάς μυελού των οστών και την ενίσχυση του εθελοντικού κινήματος στη χώρα μας. Προλογίζοντας την Πρόεδρο του Ομίλου για την UNESCO Βορείων Προαστίων Μαρίνα Πατούλη-Σταυράκη, η Πρόεδρος του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας», Μαριάννα Βαρδινογιάννη, καλωσόρισε τον Όμιλο ως νέο μέλος της συμμαχίας του Συλλόγου στην «κηχηρή αυτή προσπάθεια», όπως τη χαρακτήρισε, «με στόχο την προσφορά



του δώρου της ζωής στα παιδιά που το έχουν ανάγκη». Συνεχάρη, επίσης, την κ. Πατούλη, για την πρωτοβουλία της να θέσει τον Όμιλο για την UNESCO στην υπη-

ρεσία του αγώνα του Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας», αλλά και για την ευαισθησία της να προσφέρει αγάπη και φροντίδα στα παιδιά.

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

"Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ"



Την Δευτέρα 4 Μαρτίου, η κ. Σοφία Μεννάκου, Δρ. Βυζαντινής Αρχαιολογίας Παν. Ιωαννίνων, παρουσίασε το θέμα «Η γυναικεία παρουσία στο Βυζάντιο» μέσα από μελέτες και έρευνες. Είναι εκπληκτικό με πόσο σεβασμό και επισημονικότητα ανέλυσε το θέμα και το συνέδεσε με την σύγχρονη εποχή. Ήταν ένας λαμπερός ύμνος για την γυναίκα, που ανεξάρτητα από την κοινωνική της θέση, την διακατέχει η μαχητικότητα και η αγάπη, ικανή να ανατρέψει νόμους και κοινωνικές επιταγές. Η επόμενη διάλεξη θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 18 Μαρτίου, ώρα 6.30-8.00μ.μ., με ομιλητή τον κ. Γεώργιο Φλουρή, Καθηγητή ΕΚΠΑ, με θέμα «Μορφές νοημοσύνης για επιτυχία στο σχολείο και τη ζωή».

3ος Κύκλος Διαλέξεων του προγράμματος "Γνωριμία με τον εαυτό μας"

Η ΔΕΠΙΣ (Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων) του Δήμου Κηφισιάς σε συνεργασία με τη μη κερδοσκοπική οργάνωση W.I.N. HELLAS πραγματοποίησε για δεύτερη χρονιά το ψυχοεκπαιδευτικό πρόγραμμα στην Κηφισιά «Γνωριμία με τον εαυτό μας».

Το πρόγραμμα αποτελείται από 15 εβδομαδιαίες 2ωρες διαλέξεις και απευθύνεται σε γυναίκες και άνδρες. Τη Δευτέρα 4 Μαρτίου ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία ο κύκλος των διαλέξεων και έγινε η απονομή των Πιστοποιητικών παρακολούθησης. Λόγω της μεγάλης προσέλευσης, από 1 Απριλίου θα αρχίσει ο 3ος Κύκλος Διαλέξεων (1 Απριλίου 2019-24 Ιουνίου 2019).



ΕΚΛΟΓΕΣ 2019

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ



Διαφημιστικές καταχωρίσεις, banner, προβολή μέσω κειμένων, αρθρογραφίας, συνεντεύξεων, profil



ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΑΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙΣ, ΕΧΕΙΣ:

Εφημερίδα "ΧΤΥΠΟΣ" εβδομαδιαία κυκλοφορία κυρίως στο Βόρειο τομέα της Αθήνας και την ιστοσελίδα της xytypos.gr

Εφημερίδα "ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ" Καθημερινή κυκλοφορία σε δήμους της Αττικής και την ιστοσελίδα της syneidisi.com

Μηνιαία εφημερίδα **FREENEWS** στην Ανατολική Αττική και την ιστοσελίδα της ifn.gr

Είσαι υποψήφιος και ενδιαφέρεσαι να μάθουν οι πολίτες τις απόψεις σου, τις θέσεις σου, τους στόχους σου για την προσφορά σου στα κοινά, το profil σου, το βιογραφικό σου, τις ιδέες σου; Έχουμε τα **κατάλληλα media** για να έχεις σίγουρη επιτυχία στις επόμενες εκλογές.



"Η δύναμη της εικόνας και του κειμένου είναι σωστό να αξιοποιούνται από τους ειδικούς, σε ποιοτικά "μέσα" που έχουν αποδοχή από το κοινό, με μεγάλη κυκλοφορία, όπου όλα αυτά θα είναι εναρμονισμένα στην σωστή κατεύθυνση, με την εύστοχα καθορισμένη στρατηγική επικοινωνίας, όπου αποτελεί τον ισχυρότερο παράγοντα για να προσελκύσει το ενδιαφέρον των κοινών-στόχων"

Όμιλος Επιχειρήσεων media Αντώνη Κατωπόδη

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 2710769 / 210 2719132 / 2102836555

xytypos@otenet.gr / synidisi@otenet.gr / press.freenews@gmail.com

Με "ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ" ο εορτασμός της ημέρας της Γυναίκας από την ΔΕΠΙΣ



Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Κηφισιάς (ΔΕΠΙΣ) διοργάνωσε την Τρίτη 12 Μαρτίου 2019, μια διαδραστική αλλά προπαντός μια φιλική και πολύ ζεστή συνάντηση στο Εντευκτήριο της Εκάλης για τον εορτασμό της Ημέρας της Γυναίκας.

Ομάδα Γυναϊκών τραγούδησε ένα νέο τραγούδι για την Γυναίκα της συνθέτριας Στ. Ζώρζου.

Η ποιήτρια Νίνα Αλέξη απήγγειλε ένα ποίημα της αφιερωμένο στην γυναίκα ενώ προβλήθηκαν αποσπάσματα από την αγαπημένη ελληνική ταινία του

1964 "Δεσποίνις Διευθυντής" που σχολίασαν οι Πρόεδρος της ΔΕΠ Κατερίνα Καραλή, η φιλόλογος - ερευνήτρια Λία Βαλάτα, η ψυχολόγος Χαρά Βλαστάρη-Δυοβουνιώτου, η Αντιπρόεδρος της ΔΕΠΙΣ, Σύμβουλος Δημοτικής Ενότητας Κηφισιάς Λάουρα Αλιπράντη και η Αντιδήμαρχος- Πρόεδρος ΔΕΠΙΣ Ζέτη Κασσιμάτη.

Η εκδήλωση έκλεισε με κέρασματα προς τους παρευρισκόμενους, θερμή ανταλλαγή απόψεων για την ισότητα των φύλων αλλά και μουσική αφιερωμένη στην γυναίκα, από τον μαέστρο Φίλιππο Χίου και τον μουσικό Αλέξανδρο Σούτσο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΔΑ: ΨΦΛΜΩ6Μ-4ΨΧ
ΑΔΑΜ:19PROC004609280
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
Α.Π. 070089/04-03-2019
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι επαναλαμβάνει τη διενέργεια διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «**ΑΝΑΠΛΑΣΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ ΜΑΡΚΟΝΙ (3η Δ.Κ.)**», συνολικού προϋπολογισμού **73.000,00€** (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.).

Η προθεσμία υποβολής των προσφορών λήγει στις **10/04/2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ.** στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Τρίτη **16/04/2019 και ώρα 11.00 π.μ.** από την Επιτροπή Διαγωνισμού.

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα τιμών ομοειδών εργασιών του τιμολογίου και του προϋπολογισμού, εκφραζόμενα σε ακέρατες μονάδες επί τοις εκατό (%). (άρθρα 13 & 14 των όρων της Διακήρυξης).

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσό των **1.177,00 €** και βεβαιώνεται με την προσκόμιση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του Ν.4412/2016. (άρθρο 15 των όρων της Διακήρυξης). Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε **τέσσερις (4) μήνες** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. (άρθρο 12 των όρων της Διακήρυξης).

Στη δημοπρασία δικαίωμα συμμετοχής, εφόσον πληρούν τους όρους της διακήρυξης, έχουν οι κάτωθι:

1. Ημεδαπά Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην **Α1 Τάξη και άνω** (του ΜΕΕΠ) για έργα κατηγορίας **Οικοδομικών, Πρασίνου και Ηλεκτρομηχανολογικών** καθώς και οι επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στα νομαρχιακά μητρώα σύμφωνα με το άρθρο 105 και 106 του ν.3669/08.

2. Αλλοδαπά Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε έργα κατηγορίας **ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ**, εγκατεστημένοι σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ.Δ.Σ., στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

3. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.

4. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και της παρ. 1 (ε) του άρθρου 76 του ν.4412/2016.

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος, η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (π.χ. κοινοπραξία).

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο "**ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί**" της πύλης www.promitheus.gov.gr, στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στον ιστότοπο του Δήμου Αθηναίων: (<http://www.cityofathens.gr>) **Ημερολόγια Ιστότοπου > Προκηρύξεις και Διαγωνισμοί: <http://www.cityofathens.gr/pkd>**

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τις προδιαγραφές και οποιαδήποτε σχετικά δικαιολογητικά, παρέχονται σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης από την αναθέτουσα μέχρι την **Παρασκευή 05/04/2019**, εφόσον έχουν ζητηθεί μέχρι και την **Παρασκευή 29/03/2019**.

Τα έξοδα των εκ της κείμενης νομοθεσίας απαραίτητων δημοσιεύσεων της προκήρυξης της δημοπρασίας στην οποία αναδείχθηκε ανάδοχος, βαρύνουν τον ίδιο και εισπράττονται με τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής του έργου.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ

Έγκαιρη και έγκυρη πληροφόρηση των μαθητών της Αγ. Παρασκευής για την οδική ασφάλεια

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Κυκλοφοριακής Αγωγής το Τμήμα Παιδείας του Δήμου Αγίας Παρασκευής και ο Διαδημοτικός Σύνδεσμος για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη των Πόλεων-ΣΒΑΠ, μέλος του οποίου είναι ο Δήμος, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ», διοργάνωσαν Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας σε Σχολεία της Αγίας Παρασκευής από τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου μέχρι την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2019. Στη δράση συμμετείχαν τα 1ο, 2ο και 7ο Δημοτικά Σχολεία και τα 1ο και 2ο Επαγγελματικά Λύκεια (ΕΠΑΛ) στα οποία έγιναν ενημερωτικές ομιλίες από ειδικούς. Η συμμετοχή των παιδιών υπήρξε ιδιαίτερα ενεργή, με αποκορύφωμα την Παρασκευή 1 Μαρτίου όταν μαθητές των δύο ΕΠΑΛ συμμετείχαν σε βιωματικό σεμινάριο με προσομοιωτή, που έγινε στην Κεντρική πλατεία Αγίας Παρασκευής.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Ν.Π.Δ.Δ.
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ
Πληροφορίες: Βλάχου Α.
Τηλέφωνο: 213 2007708-13

ΑΔΑ: 65ΚΤΟΕΥ7-Χ5Τ
Άγιος Δημήτριος, 12/03/2019
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 833

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΗ ΡΑΦΗΝΑ (θέση Περιβολάκια) ΕΤΟΥΣ 2019

Η Πρόεδρος του ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» κα Βασιλεία Αλεξίου, διακηρύσσει ότι, από την 12/03/2019 (ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών) έως 03/04/2019 (καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών) θα διεξαχθεί **Ηλεκτρονικός Ανοικτός Διαγωνισμός**, για την εργασία: **Οργάνωση και Λειτουργία Κατασκηνώσεως** του Δήμου Αγίου Δημητρίου έτους 2019, σε εκτέλεση της υπ. αρ. **28/2019** απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ.

Κριτήριο ανάθεσης της διακήρυξης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά: α) βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης όπως αυτά απεικονίζονται στη Διακήρυξη 828 /12-03-2019.

Οι προσφέροντες υποβάλουν τις προσφορές τους ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης ΕΣΗΔΗΣ, www.promitheus.gov.gr μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη στην ελληνική γλώσσα σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη σχετική νομοθεσία.

Ενδεικτικός προϋπολογισμός **#199.915,78# ευρώ**, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

Προσφορές μπορούν να υποβάλλουν:

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών.

Η εγγύηση για την συμμετοχή στον διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό **δύο (2%) τοις εκατό** επί του ποσού του προϋπολογισμού της διακήρυξης μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο 6 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.

Η διακήρυξη καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και πήρε τον ΑΔΑΜ:19PROC004598243.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΑΛΕΞΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ



Ύμνος στην πολύπλευρη προσφορά της Γυναίκας από το Δήμο Ιλίου

Μια εξαιρετική εκδήλωση, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και την πολύπλευρη προσφορά της στην κοινωνία, διοργάνωσαν ο Δήμος Ιλίου και το Κέντρο Γυναϊκών Ιλίου. Μέσα από μια ιστορική προσέγγιση αναλύθηκε η προσφορά γυναικών που συνέβαλλαν με τη στάση τους στη βελτίωση της κοινωνικής θέσης της Ελληνίδας, ενώ ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή της βράβευσης της προέδρου του Συλλόγου γονιών παιδιών με νεοπλαστική ασθένεια «Φλόγα» Μαρίας Τρυφωνίδη, στο πρόσωπο της οποίας συμπυκνώνεται η ανιδιοτελής προσφορά στα παιδιά.

Η εκδήλωση έκλεισε μελωδικά, με ακούσματα για την ανεξάντλητη προσφορά της γυναίκας στην οικογένεια, την κοινωνία και τον πολιτισμό, από τη χορωδία του Κέντρου Γυναϊκών Ιλίου, ενώ παραδοσιακά τραγούδια από τη Βουλγαρία και την Αφρική ερμήνευσε γυναικείο μουσικό φωνητικό σύνολο.



Ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού τίμησε τον Κύπριο ήρωα Γρηγόρη Αυξεντίου

Εκδηλώσεις αφιερωμένες στον Κύπριο ήρωα, υπαρχηγό της ΕΟΚΑ Γρηγόρη Αυξεντίου, συνδιοργανώθηκαν την Κυριακή 3 Μαρτίου, από το Δήμο Παπάγου - Χολαργού, τον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Χολαργού, την Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδος και την Ένωση Κυπρίων Ελλάδος.

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με τη Θεία Λειτουργία η οποία τελέστηκε ιερουργούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Πάφου, κ. Γεωργίου και το μνημόσυνο του Γρηγόρη Αυξεντίου, στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Χολαργού και ολοκληρώθηκαν στο Αμφιθέατρο «Μ. Θεοδωράκης» του δημαρχείου Παπάγου – Χολαργού.

Ο Γρηγόρης Αυξεντίου αγωνίστηκε κατά τον Απελευθερωτικό Αγώνα του 1955-59 εναντίον της Αγγλικής κατοχής και σκοτώθηκε από τους Άγγλους σε μάχη που δόθηκε κοντά στο Μοναστήρι Μαχαιρά, στις 3 Μαρτίου του 1957.

Υπήρξε λαμπρός επαναστάτης και πιστός στο σκοπό του αγώνα που διεξήγαγε, την απελευθέρωση και ένωση της Κύπρου με την υπόλοιπη Ελλάδα.

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΠΑΝΙΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΝ ΜΙΚΡΟ ΑΡΚΟΥΔΟ ΛΟΥΙΤΖΙ ΥΙΟΘΕΤΗΣΑΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ Β' ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

Ο Β' Δημοτικός Παιδικός Σταθμός έδωσε μεγάλη χαρά και νέα ερεθίσματα στα παιδιά με την υιοθεσία ενός μικρού αρκούδου, του Λουίτζι, ο οποίος φιλοξενείται σήμερα στις εγκαταστάσεις της περιβαλλοντικής οργάνωσης «ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ», στο Νυμφαίο της Φλώρινας.

Ειδικότερα, ο Β' Παιδικός Σταθμός αφού πήρε το πιστοποιητικό υιοθεσίας, καθώς και το εποπτικό υλικό από τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ που αφορούσε την ιστορία, καθώς και τη ζωή του μικρού αρκούδου, είχε τη χαρά στις 21 Φεβρουαρίου 2019 να υποδεχτεί την υπεύθυνη του προγράμματος, Βασιλική Παπαχρήστου. Η κα. Παπαχρήστου σύστησε τον Λουίτζι μέσα από οπτικοακουστικό υλικό και ενθουσίασε τα παιδιά με την εμφάνιση – έκπληξη μιας μασκώτ αρκούδας, την οποία είχαν την ευκαιρία να αγγίξουν και να αγκαλιάσουν τα παιδιά του Β' και του Ζ' Παιδικού, που παρακολούθησαν την ενημέρωση.

Η υιοθεσία του Λουίτζι έγινε στο πλαίσιο του προγράμματος περιβαλλοντικής αγωγής και ευαισθητοποίησης για την άγρια



πανίδα της Ελλάδας, το οποίο μέχρι σήμερα έχει σημαντικά θετικά αποτελέσματα, καθώς αυξήθηκε έμπρακτα το ενδιαφέρον των παιδιών για τα άγρια ζώα και για τις συνθήκες και τον τρόπο ζωής τους. Οι παιδαγωγοί του Β' Παιδικού Σταθμού

που είχαν την ιδέα και ξεκίνησαν τη διαδικασία, είπαν χαρακτηριστικά ότι τα παιδιά λάτρεψαν τις αρκούδες και έμαθαν μέσα από βιντεοπροβολές, ζωγραφιές, φωτογραφίες και κατασκευές όσα περισσότερα μπορούσαν για τη ζωή τους.

Η ιστορία του Λουίτζι

Η ιστορία του Λουίτζι, όπως την έμαθαν τα παιδιά, έχει ως εξής: «Ο Λουίτζι είναι ένα ορφανό αρκουδάκι, μόλις λίγων μηνών, που σώθηκε χάρη στην επέμβαση ενός ευαισθητοποιημένου πολίτη ο οποίος το εντόπισε το απόγευμα της Μεγάλης Τετάρτης, τον Απρίλιο του 2018, να περιπλανιέται στο Επαρχιακό Δίκτυο Αμυνταίου-Φλώρινας, στο ύψος της τοποθεσίας «Κλειδί» Αμυνταίου. Το αρκουδάκι μεταφέρθηκε υποσιτισμένο στις εγκαταστάσεις του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ, όπου και λαμβάνει φροντίδα από την πρώτη στιγμή. Πίνει γάλα με μεγάλη όρεξη και του αρέσει πολύ να παίζει και να κρατάει μία μπάλα που του έχουν δώσει οι φροντιστές του. Έτσι κέρδισε και το όνομά του «Λουίτζι», από τον Ιταλό τερματοφύλακα της Γιουβέντους, Τζιανλουίτζι Μπουφόν. Ο Λουίτζι αν και έχασε την μητέρα του θα έχει μία δεύτερη ευκαιρία να ζήσει ελεύθερος, αφού θα επανενταχθεί στο φυσικό περιβάλλον σε ένα περίπου χρόνο!». Σημειώνεται πως εκτός από τον Β' Παιδικό Σταθμό πλέον όλοι οι Δημοτικοί Σταθμοί του Δήμου Γαλατσίου ανέλαβαν να στηρίξουν τον Λουίτζι.



ACS
... σημαίνει courier

ΑΤΤΙΚΗ

- ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ Κ. ΒΑΡΝΑΛΗ 20 & Π.Π. ΓΕΡΜΑΝΟΥ
Τ.Κ. 142 31, τηλ.: 210 2717889
e-mail: bbj2@acscourier.gr
- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31
τηλ.: 210 2110590
e-mail: bbj@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Λ. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46
τηλ.: 210 2110974
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32
τηλ.: 210 6892200
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.



Με σύμμαχο τον καλό καιρό τα Κούλουμα στο Δήμο Αιγάλεω

Την Καθαρά Δευτέρα με σύμμαχο τον καιρό, χιλιάδες δημότες γιόρτασαν τα «Κούλουμα» στο Άλσος Αιγάλεω (Μπαρουτάδικο), μαζί με την Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου, τον Σύλλογο Κρητών Αιγάλεω και τον Σύλλογο Ποντίων «Ο Καύκασος».

Τραγουδούσαν και χόρευαν ρεμπέτικα, λαϊκά, παραδοσιακά και δημοτικά τραγούδια με τη Μαριώ, τον Λάμπρο Καρελά και την ορχήστρα τους και ο Δήμος, με τη βοήθεια εθελοντών, μοίρασε χαρταετούς που γέμισαν τον ουρανό και παραδοσιακά εδέσματα (λαγάνες, φασολάδα, σαλάτες, κ.ά) για τις παρέες και τις οικογένειες που βρέθηκαν στο Άλσος.



ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Παραδοσιακά κούλουμα στον Υμηττό

Με πολύ μεγάλη συμμετοχή κόσμου γιορτάστηκαν την Καθαρά Δευτέρα 11 Μαρτίου τα ΚΟΥΛΟΥΜΑ στην Αγία Παρασκευή στο Πολιτιστικό Πάρκο στην οδό Νεαπόλεως στους πρόποδες του Υμηττού.

Ο κόσμος απόλαυσε ποιοτικά παραδοσιακά εδέσματα και ζωντανή μουσική από το συγκρότημα της Κατερίνας Κατσιγιαννη και ανταποκρίθηκε με πολύ κέφι και χορό. Η γιορτή ολοκλήρωσε τις εξαιρετικά επιτυχημένες Αποκριάτικες εκδηλώσεις που διοργάνωσε ο Δήμος μας με συμμετοχή της Σχολικής Κοινότητας, Συλλόγων, φορέων και πολιτών.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΧΡΟΝΙΑ, ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΓΚΑΛΙΑΣΑΝ ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΜΕ ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΟ ΔΑΦΝΙ!

Αποκριάτικοι ρυθμοί, ξέφρενοι χοροί, φαντασία και πολύχρωμες στολές έδωσαν το στίγμα της Κυριακής της Αποκριάς, με τους καρναβαλιστές να κατακλύζουν κάθε σημείο από την αρχή της κεντρικής οδού Καραϊσκάκη έως το τέλος της.

Η παρέλαση των Καρναβαλιστών ξεκινούσε από την πλατεία Δημοκρατίας (πρώην Αίθριο) και τερμάτιζε στην Πλατεία Ηρώων όπου στήνονταν ένα ξέφρενος υπαίθριος χορός.

Στη μεγάλη παρέλαση του Καρναβαλιού συμμετείχαν χιλιάδες Χαϊδαριωτών αλλά και επισκέπτες κόσμου από τους γειτονικούς Δήμους.

Πρωταγωνιστές, φυσικά ήταν τα παιδιά αλλά και άνθρωποι κάθε ηλικίας, οι οποίοι με τη ζωντάνια τους και το κέφι τους απογειώσαν τη διασκέδαση ολόκληρης της παρέλασης. Ομάδες με εντυπωσιακές στολές, ευφάνταστα άρματα και παιδάκια από τους Παιδικούς Σταθμούς, τα Νηπιαγωγεία, τα Δημοτικά Σχολεία με τους γονείς τους, κατέκλεισαν τους δρόμους της πόλης, ενώ μαζί τους ήταν το «Έρεισμα», ο Σύλλογος Πυργούσων Ατ-



τικής, το Κέντρο Λαογραφίας και Πολιτισμού Δυτικής Αττικής, οι Σύλλογοι Άνω και Κάτω Αφαιάς, οι Σχολές Χορού Lillium και Dance Club αλλά και πολλά γκρουπ από παρέες.

Πλήθος κόσμου συμμετείχε και στις εκδηλώσεις που ξεκίνησαν από την Τσικνοπέμπτη και το Γλέντι των ΚΑΠΗ, συνεχίστηκαν με το Πάρτι των παιδιών

στον πεζόδρομο του Δάσους και τη μεγάλη παρέλαση μασκαράδων και αρμάτων την Κυριακή, με το κάψιμο του καρνάβαλου στη Γιαννιώτικη Τζαμάλα το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ενώ ολοκληρώθηκαν, με μεγάλη επιτυχία την Καθαρά Δευτέρα με τα παραδοσιακά Κούλουμα στο Δαφνί και το πέταγμα του χαρταετού από το πρωί έως αργά το απόγευμα!

Με ζωντάνια και κέφι ολοκληρώθηκαν οι Αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Καισαριανής

Με τη συμμετοχή του κόσμου να ξεπερνά κάθε άλλη φορά ολοκληρώθηκαν οι φετινές αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Καισαριανής.

Την Κυριακή 10 Μαρτίου όλη η πόλη γέμισε από τραγούδια και χορούς. Από το πρωί τα μεγάφωνα σε όλη την πόλη έπαιζαν μουσική και καλούσαν τον κόσμο στη μεγάλη καρναβαλική παρέλαση. Στις τρεις η ώρα το μεσημέρι οι πρώτες ομάδες καρναβαλιστών από σχολεία και φορείς της πόλης μαζεύτηκαν σε τρεις γειτονιές και ξεκίνησαν χορεύοντας να κατευθύνονται στο σημείο εκκίνησης, τα σχολεία του Βε-



νιζέλου. Από εκεί χιλιάδες κόσμου, τα σχολεία της πόλης μαζί με τους μικρούς μας φίλους από τους παιδικούς σταθμούς με οδηγό τους ζογκλέρ, το άρμα του Καρναβαλιού και φυσικά τους Γαλάτες, ξεκίνησαν τη με-

γάλη καρναβαλική παρέλαση, διασχίζοντας την λεωφόρο Εθνικής Αντίστασης καταλήγοντας στο τέρμα της.

Την επόμενη μέρα χιλιάδες κάτοικοι της Καισαριανής και των γύρω συνοικιών γιόρτασαν, όπως κάθε χρόνο, την Καθαρά Δευτέρα στο πάρκο Άη-Γιάννη.

Με σύμμαχο τον καιρό, οι Καισαριανιώτες διασκέδασαν με τον Μικρασιατικό Σύλλογο που και φέτος χόρευε αποκριάτικους χορούς προσφέροντας άφθονο γέλιο και στη συνέχεια, υπό το άκουσμα παραδοσιακών τραγουδιών, οι παρευρισκόμενοι χόρευαν και γεύτηκαν τα σαρακοστιανά εδέσματα που προσφέρονταν στο χώρο.



Κέφι και χαρά στα παραδοσιακά Κούλουμα στο Ηλιακό Χωριό

Εκατοντάδες δημότες γιόρτασαν τα Κούλουμα στον Πολυχώρο «Μελίνα Μερκούρη» στο Ηλιακό Χωριό σε μια εκδήλωση που διοργανώθηκε από το ΠΕ.Α.Π. του Δήμου Λυκόβρυσης- Πεύκης. Την μέρα αυτή δεν έλειψαν οι νηστίσιμοι μεζέδες, το άφθονο κρασί, και η παραδοσιακή μουσική από ζωντανή ορχήστρα.

Να σημειωθεί ότι στο φουαγιέ του Πολυχώρου υπήρχε δημιουργικό παιχνίδι στο οποίο συμμετείχαν δεκάδες παιδιά.



Χιλιάδες λαγάνες, χορός και γλέντι στα «Κούλουμα 2019 - Γιορτή Λαγάνας» στο Δήμο Ιλίου

Με σύμμαχο τον καλό καιρό και πραγματικό ενθουσιασμό, χιλιάδες κάτοικοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Δήμου Ιλίου και συμμετείχαν στη Γιορτή της Λαγάνας την Καθαρά Δευτέρα, με την οποία κορυφώθηκαν οι αποκριάτικες εκδηλώσεις.

Σε συνεργασία με τη Συντεχνία Αρτοποιών Αθηνών, Προαστίων και Περιχώρων και την Ένωση Ηπειρωτών Ιλίου ζυμώθηκαν, ψήθηκαν και μοιράστηκαν στον κόσμο περισσότερες από 5.000 λαγάνες και περισσότερες από 2.000 μερίδες παραδοσιακή φασολάδα.

Το Κτήμα του Δήμου Ιλίου στη θέση Πύργος Βασιλίσσης γέμισε από χαρούμενες παιδικές φωνές όταν εκατοντάδες χαρταετοί απλώθηκαν στον Αττικό ουρανό, δεκάδες αυτοσχέδια «τραπέζια» πικνίκ με παραδοσιακά εδέσματα στήθηκαν στο χώρο, ενώ μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν και χόρεψαν με τα χορευτικά της Ένωσης Ηπειρωτών και τη ζωντανή ορχήστρα.

Με αθρόα συμμετοχή ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις της Αποκριάς και τα Κούλουμα στον Βύρωνα

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις της Αποκριάς που διοργάνωσε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά ο Δήμος Βύρωνα. Πολλοί οι κάτοικοι, αλλά και οι επισκέπτες που αγκάλιασαν την προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής και συμμετείχαν στις εκδηλώσεις.

Την Κυριακή 10 Μαρτίου, το παραδοσιακό έθιμο «Τζαμάλα» αναβίωσε η Ένωση Ηπειρωτών σε συνεργασία με τον Δήμο στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Ταπητουργείο) με άναμμα φωτιάς, χο-

ρούς, τραγούδια, παραδοσιακά εδέσματα και πολλές εκπλήξεις. Την Καθαρά Δευτέρα, γιορτάστηκαν τα παραδοσιακά κούλουμα στο Θέατρο Βράχων «Άννα Συνοδινού» με παραδοσιακά εδέσματα, γαϊτανάκι, ζογκλέρ, ξυλοπόδαρο, μαλλί της γριάς και λαϊκό γλέντι με τον Δημήτρη Κωσταβασίλη στο οποίο διασκέδασαν πάνω από 2.000 χιλιάδες πολίτες, ενώ μοιράστηκαν περίπου 1.000 μερίδες λαγάνες, ταραμοσαλάτα, φασολάδα, ελιές και κρασί.

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ

ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΓΙΟΡΤΑΣΕ ΤΑ ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΧΤΗΚΕ ΤΗ ΣΑΡΑΚΟΣΤΗ

Με τον πολύ καλό καιρό απόλυτο σύμμαχο, χιλιάδες πολίτες κάθε ηλικίας γιόρτασαν με το Δήμαρχο Αμαρουσίου κ. Γιώργο Πατούλη τα Κούλουμα και υποδέχτηκαν τη Σαρακοστή στο παραδοσιακό γλέντι που ετοίμασε ο Δήμος Αμαρουσίου στο κλειστό γυμναστήριο «Σπύρος Λούης».

Ολοι μαζί μια παρέα, απόλαυσαν τα πλούσια Σαρακοστιανά εδέσματα και τις πατροπαράδοτες λιχουδιές και διασκέδασαν με χορό και τραγούδι παραδοσιακά.

Το κέφι απογείωσε με το τραγούδι της η δημοφιλής Λιζέτα Νικολάου μαζί με την Αγαθή και τον Γιώργο Δημητρόπουλο, αλλά και τον Βασίλη Πάτσιο στο δημοτικό τραγούδι.

Το καλλιτεχνικό σχήμα πλαισίωσαν ο Λευτέρης Μπουρμής στο τραγούδι - βιολί, ο Σπύρος Παγιάτης στο πιάνο, ο Δημήτρης Σαββαΐδης στο τραγούδι - μπουζούκι, ο Νίκος Τάγκας στην κιθάρα, ο Θωμάς Δημητρόπουλος στο τουμπερλέκι, ο Θανάσης Παναγιωτόπουλος στα πλήκτρα, ο Νίκος Καρνάβας στα τύμπανα, ενώ την καλλιτεχνική επιμέλεια του προγράμματος έχει ο Γιώργος Υδραΐος.

Την εορταστική ατμόσφαιρα διάνθισαν με παραδοσιακούς χορούς από όλη τη Ελ-



λάδα το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού Δήμου Αμαρουσίου με δάσκαλο τον Γιώργο Φραγκάκη.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **κ. Γιώργος Πατούλης** ανταλλάσσοντας ευχές με τους παρευρισκόμενους, μεταξύ άλλων σημείωσε: «Χαίρομαι που και εφέτος είμαστε όλοι εδώ μια αγκαλιά για να γιορτάσου-

με μαζί και να ανταλλάξουμε ευχές. Βρεθήκαμε όμως και για να πούμε ότι είμαστε μια οικογένεια και έτσι θα παραμείνουμε, γιατί αγαπάμε το Μαρούσι, αγαπάμε την Αττική. Και θα πάμε μπροστά την Αττική, θα πάμε μπροστά το Μαρούσι. Ευχαριστούμε από καρδιάς τους καλλιτέχνες, αλλά και τους εθελοντές και τους χορηγούς μας για την επιτυχία της εκδήλωσης».

Με σύμμαχο τον καλό καιρό και τη συμμετοχή πλήθους κόσμου γιορτάστηκαν τα Κούλουμα στο Θέατρο Νταμάρι - Αλίκη Βουγιουκλάκη

Από νωρίς το πρωί της Καθαράς Δευτέρας, δεκάδες δημότες και πολλά παιδιά συγκεντρώθηκαν στο χώρο της εκδήλωσης, πέταξαν χαρταετοί και απόλαυσαν τους παραδοσιακούς μεζέδες, την παραδοσιακή φασολάδα και τη λαγάνα που τους προσέφεραν οι εργαζόμενοι του Πολιτιστικού & Αθλητικού Οργανισμού.

Ο Δήμαρχος Βριλησίων **Ξενοφών Μανιατογιάννης**, στο σύντομο χαιρετισμό του, δήλωσε ότι ο Δήμος, τιμώντας την παράδοση, αναβίωσε τα Κούλουμα στα Βριλησσία για 3η συνεχόμενη χρονιά, ευχαρίστησε τον κόσμο για τη μεγάλη συμμετοχή και ευχήθηκε καλή Σαρακοστή και δύναμη σε όλους. Στη συνέχεια η Πρό-

εδρος του ΠΑΟΔΗΒ **Ιωάννα Κυρίτση**, ευχαρίστησε με τη σειρά της όλους εκείνους που τίμησαν την εκδήλωση και τους χορηγούς, οι οποίοι, για μια ακόμη φορά, στάθηκαν αρωγοί στις προσπάθειες του Πολιτιστικού & Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν οι αντιδήμαρχοι Κώστας Βαφειάδης, Αλέξης Μαυραγάνης, Παναγιώτης Φυκίρης, η Πρόεδρος του ΠΑΟΔΗΒ Ιωάννα Κυρίτση, η Πρόεδρος του ΟΚΠΑ Βούλα Αρσέννη, οι πρώην Δήμαρχοι Κων/νος Ιωαννίδης και Αργύρης Ντινόπουλος, ο πρώην κοινοτάρχης Αντώνης Ράμφορ, επικεφαλής συνδυασμών, πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι πολιτιστικών συλλόγων, αθλητικών σωματείων και πλήθος δημοτών.



ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Προβολή ντοκιμαντέρ στο ΚΕΜΙΠΟ

Τη Δευτέρα 4 Μαρτίου 2019 στην αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου του Δήμου Ν. Ιωνίας, το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ., στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 100 χρόνων από την απόβαση του Ελληνικού Στρατού στη Σμύρνη στις 2 Μαΐου 1919, παρουσίασε τα ντοκιμαντέρ: «Οι πρωταγωνιστές της Λωζάνης» και «Η Σύμβαση της Ανταλλαγής των Πληθυσμών», δύο παραγωγές της εκπομπής «ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ».

Στην έναρξη της εκδήλωσης παρουσιάστηκε αναλυτικά στο κοινό η νέα ιστοσελίδα του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. kemiponeaionia.gr (προσβάσιμη και από την ιστοσελίδα του Δήμου Ν. Ιωνίας), μία σύγχρονη, responsive δυναμική πλατφόρμα τεχνολογίας αιχμής, που αξιοποιεί επιλεγμένο ψηφιακό τεκμηριακό υλικό για την βιοματική προσέγγιση των επισκεπτών του και διαθέτει σύγχρονες ηλεκτρονικές υπηρεσίες και εργαλεία.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΚΑΜΙΝΙ

«ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ ΜΕ ΜΑΤΙΑ ΑΝΟΙΧΤΑ»

Μια ξεχωριστή παρουσίαση παιδικού βιβλίου με την χρήση βιωματικών παιχνιδιών πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Καμίνι, την Τετάρτη 27 Φεβρουαρίου με τη συμμετοχή των μαθητών και παιδαγωγών του Β' Παιδικού Σταθμού, καθώς και γονέων.

Ειδικότερα, η συγγραφέας **Φραντζέσκα Αλεξοπούλου Πετράκη** παρουσίασε, περιτριγυρισμένη από παιδιά, το βιβλίο της «Ονειρεύομαι με μάτια ανοιχτά», από τις εκδόσεις Παπαδόπουλος.

Το βιβλίο (για ηλικίες 4+) είναι ένα τρυφερό και συγκινητικό παραμύθι, γεμάτο φαντασία και πολύχρωμες εικόνες, που παρουσιάζει στα παιδιά με απλή, κατανοητή γλώσσα πως η ενσυναίσθηση αποτελεί το καλύτερο «εργαλείο» για να αποδεχτούμε τη διαφορετικότητα.

Οι μικροί θαυμαστές της συγγραφέως, αφού παρακολούθησαν με ενθουσιασμό την παρουσίαση της ιστορίας του βιβλίου, στη συνέχεια είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε βιωματικά - διαδραστικά παιχνίδια με θέμα τη διαφορετικότητα.

Οι μικροί θαυμαστές της συγγραφέως, αφού παρακολούθησαν με ενθουσιασμό την παρουσίαση της ιστορίας του βιβλίου, στη συνέχεια είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε βιωματικά - διαδραστικά παιχνίδια με θέμα τη διαφορετικότητα. Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος, που υλοποιήθηκε από τις παιδαγωγούς του Β' Δημοτικού Παιδικού Σταθμού, με αφορμή το βιβλίο, και την αναμενόμενη παρουσίαση, ήταν η ευαισθητοποίηση των παιδιών για τα άτομα με ειδικές ανάγκες δίνοντας έμφαση στο σεβασμό και την αποδοχή της διαφορετικότητας, καθώς και στην απόκτηση θετικών στάσεων και συμπεριφορών, που θα τα βοηθήσουν στην ενή-



λικη ζωή, να γίνουν πολίτες χωρίς προκαταλήψεις. Οι παιδαγωγοί εστίασαν στη διαφορετικότητα και στην αποδοχή της μέσα από δράσεις που έκαναν με τα παιδιά, ώστε να καταλάβουν με απλό τρόπο ότι όλοι οι άνθρωποι έχουν τα ίδια δικαιώματα.

Στην παρουσίαση του βιβλίου παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος Γαλατσίου **Γιώργος Μαρκόπουλος**, ο οποίος συνεχάρη τη συγγραφέα για το βιβλίο της και για τον τρόπο με τον οποίο παρουσιάζει τη σημασία και αξία της διαφορετικότητας.

ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ LYKKE • ΜΑΪΚ ΒΑΪΚΙΝΓΚ • Εκδόσεις Μίνωας

Ποια είναι τα μυστικά των ευτυχισμένων ανθρώπων;

Η Δανία θεωρείται από πολλούς η πιο ευτυχισμένη χώρα του κόσμου.

Ο Μάικ Βαϊκινγκ προσπαθεί να καταλάβει τι κάνει τους ανθρώπους ευτυχισμένους σε ολόκληρο τον κόσμο. Για να απαντήσει στο ερώτημα δεν περιορίζεται μόνο στη συνταγή των Δανών, αλλά θέτει ερωτήματα που μας απασχολούν όλους:

Τα χρήματα φέρνουν την ευτυχία;

Πόσες ώρες πρέπει να εργαζόμαστε;

Οι πόλεις μας κάνουν πιο δυστυχισμένους;

Από το πώς αξιοποιούμε δημιουργικά τον πολύτιμο ελεύθερο χρόνο μας μέχρι την ποιότητα των σχέσεών μας, αυτός ο οδηγός συγκεντρώνει συμβουλές από τις πιο ευτυχισμένες γωνιές του πλανήτη και μας προσκαλεί να ανακαλύψουμε το Lykke στη ζωή μας.

Lykke (Luukah): Ευτυχία



Άφθονο γέλιο στο 1ο Φεστιβάλ Stand-Up Comedy στο Χαλάνδρι



Στη φιλόξενη αίθουσα του Κινηματογράφου «Αθηνά» πραγματοποιήθηκε το 1ο Φεστιβάλ Stand-Up Comedy στο Χαλάνδρι.

Τρεις μέρες (4, 5 και 6 Μαρτίου) ακατάπαυστο γέλιο, με χιούμορ, σάτιρα, αυτοσχεδιασμό και έξυπνες μιμήσεις, από καταξιωμένους στο είδος ηθοποιούς: Δημήτρη Μακαλιά, Μίνωα Θεοχάρη, Λάμπρο Φισφή, Ζήση Ρούμπο, Άγγελο Σπηλιόπουλο, Χρήστο Πέτρου, Γιάννη Ρούσσο, Θωμά Ζάμπρα.

Η Δ/ση Πολιτισμού του Δήμου Χαλανδρίου ευελπιστεί να καθιερώσει το Stand-Up Comedy στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης και να αναδείξει μέσα από αυτές τις παραστάσεις και ανερχόμενους καλλιτέχνες που διαθέτουν το ταλέντο και τη διάθεση να διακριθούν.

Εκδήλωση στη Μεταμόρφωση για τον Βασίλη Τσιτσάνη

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε το αφιέρωμα του Δήμου Μεταμόρφωσης στον σημαντικότερο ίσως δημιουργό της ελληνικής λαϊκής μουσικής του 20ου αιώνα, τον Βασίλη Τσιτσάνη.

Η μουσική αυτή παράσταση με τίτλο “Η σκιά μου κι εγώ” πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Μεταμόρφωσης και ήταν εμπλουτισμένη με τα πιο γνωστά αγαπημένα λαϊκά και ρεμπέτικα του μεγάλου δημιουργού.

Ο κόσμος που γέμισε ασφυκτικά την αίθουσα, διασκέδασε με τις επιτυχίες που ερμήνευσαν μοναδικά οι καλλιτέχνες Τίνα Τράκου, Τάσος Αλατζάς και Γιώτα Ζιάννη, με τη συνοδεία λαϊκής ορχήστρας και την μουσική επιμέλεια του Νίκου Παπαδόπουλου.

ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΓΙΑ ΔΕΚΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΑΙΔΙΑ

ΚΟΣΜΟΠΛΗΜΜΥΡΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Δεκάδες χιλιάδες παιδιά και όχι μόνο, διασκέδασαν δωρεάν το πρώτο και δεύτερο τριήμερο των αποκριών 2019 στις ξεχωριστές εκδηλώσεις του Δήμου Περιστερίου.

Ο χώρος των 10.000 τετραγωνικών μέτρων του Εκθεσιακού Κέντρου της πόλης πλημμύρισε από κόσμο στις τρεις αποκριάτικες μεγάλες συναυλίες με τον Λευτέρη Πανταζή, τον Πασχάλη, τους Χανα Ζοο, τους The Playges, τον Νίκο Μαρκόπουλο και τους Droulias Brothers.

Χόρεψαν σε latin ρυθμούς και φέτος με

τον Φώτη και Πάνο Μεταξόπουλο, θαύμασαν το Circus by Fabrica, τους nick-elodeon, τους Kookooland, παιχνίδια για μικρούς και μεγάλους, απόλαυσαν εξαιρετικές παιδικές παραστάσεις, παιχνίδια χωρίς σύνορα, τα αποκριάτικα εργαστήρια, τα happenings κ.α.

Τα παιδιά διασκέδασαν στο μεγαλύτερο παιδότοπο της Αττικής, στην mega gaming arena με παιχνίδια για μικρούς και μεγάλους, τους cosplayers, τις παιδικές παραστάσεις, τα παιχνίδια χωρίς σύνορα, τα αποκριάτικα εργαστήρια, τα happenings κ.α.



16 ΚΑΙ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΟ ΚΑΜΙΝΙ

«Ο κόσμος ανάποδα» από τη Δημοτική Θεατρική Σκηνή Γαλατσίου



Η Δημοτική Θεατρική Σκηνή Γαλατσίου παρουσιάζει την παράσταση «Ο κόσμος ανάποδα», που θα ανέβει το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Μαρτίου, στις 7 το απόγευμα στο Καμίνι, με ελεύθερη είσοδο.

Η παράσταση αποτελείται από εννέα μικρά θεατρικά κομμάτια Ελλήνων και ξένων συγγραφέων, που έχουν όλοι τους μια λοξή ματιά απέναντι στην πραγματικότητα. Συγκεκριμένα βλέπουν όλοι τον κόσμο ανάποδα, ίσως γιατί ο κόσμος σήμερα έχει έρθει τόσο ανάποδα, που τίποτε πια δεν μας κάνει εντύπωση.

Έτσι παρακολουθούμε ένα ζευγάρι να μην αναγνωρίζει ο ένας τον άλλο, ενώ μόλις πριν από λίγο ήταν μαζί. Κάποιες αδελφές να τις στοιχειώνει ο πόθος τους για τον ίδιο άντρα... Κάποια κυρία που συνειδητά πρόσφερε το κορμί της σε διάφορους για να βοηθήσει την κοινωνική ανέλιξη του συζύγου της... Μία Ουκρανή μετανάστρια στο χάος της Αθήνας και πολλούς άλλους να ζουν μια χαρά, παρ' όλο το χάος του μυαλού τους... Όλα αυτά με πολλές στιγμές συγκίνησης, αλλά και με άφθονο γέλιο.



ΗΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Κάθε μέρα είναι κατά 55 δισεκατομμυριοστά του δευτερολέπτου μεγαλύτερη από την προηγούμενη μέρα.



Η ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΑΜΟΥ

Το 1982 εισήχθη και στη χώρα μας ο πολιτικός γάμος, 200 χρόνια μετά την καθιέρωσή του από τη Γαλλική Επανάσταση. Έως τότε ίσχυε η υποχρεωτική ιερολογία του γάμου (θρησκευτικός γάμος), που είχε καθιερωθεί με Νεαρά του αυτοκράτορα Λέοντος ΣΤ' του Σοφού το 893 μ.Χ. («Μη ερρώσθαι τα συνοικέσια άνευ της ιεράς ευλογίας»).

Μία πρώτη απόπειρα για την εισαγωγή του πολιτικού γάμου στην Ελλάδα είχε γίνει στις **10 Μαρτίου του 1926** από τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Ιωσήφ Κούνδουρο, αλλά η πρότασή του απορρίφθηκε από τον δικτάτορα Θεόδωρο Πάγκαλο. Στη συνέχεια, απασχόλησε και τη νομοπαρασκευαστική επιτροπή του Αστικού Κώδικα τη δεκαετία του '30, χωρίς τελικά να υιοθετηθεί.

Η ελληνική πολιτεία, αναγνωρίζοντας μόνο τον θρησκευτικό γάμο έως το 1982, παραβίαζε τη θεμελιώδη αρχή της θρησκευτικής ελευθερίας και δημιουργούσε μία σειρά από προσωπικά αδιέξοδα σε αλλόθρησκους, άθεους και όσους ήθελαν να συνάψουν τέταρτο γάμο.

Η αναγνώριση του πολιτικού γάμου στην Ελλάδα ήταν μία από τις πρώτες αποφάσεις που έλαβε η υπό τον Ανδρέα Παπανδρέου «Κυβέρνηση της Αλλαγής». Μία βαθιά εκσυγχρονιστική μεταρρύθμιση, αλλά και μία πράξη συμβιβασμού με ένα προαιώνιο θεσμό, όπως η Εκκλησία.

Θεσμοθετήθηκε με τον νόμο 1250/82 (ΦΕΚ Α 46/07.04.1982), που κατέστησε ίσου κύρους τον πολιτικό και τον θρησκευτικό γάμο (διαζευκτικό σύστημα), χωρίς ονομοθέτης να προχωρήσει στο υποχρεωτικό του πολιτικού γάμου, όπως ζητούσε η προοδευτική διάνοηση και ήταν το καθεστώς στις Δυτικές Χώρες. Μεγάλη ήταν η αντίδραση στο χώρο της Εκκλησίας, η οποία κάμφθηκε από τη διάθεση συνδιαλλαγής του τότε αρχιεπισκόπου Σεραφείμ.

Το σχετικό νομοσχέδιο εισήχθη προς συζήτηση στη Βου-

λή στις **17 Φεβρουαρίου 1982** και ψηφίστηκε στις **22 Μαρτίου**, με τις αρνητικές ψήφους της Νέας Δημοκρατίας. Με το Προεδρικό Διάταγμα 391 (ΦΕΚ Α 73/18.06.1982) καθορίζονται οι λεπτομέρειες για την τέλεση του πολιτικού γάμου. Ο πρώτος πολιτικός γάμος στην Ελλάδα έγινε στις 18 Ιουλίου του ίδιου χρόνου στο χωριό Φραντάτο της Ικαρίας, μεταξύ της ντόπιας Σταματούλας Πλακίδα και του Δημήτρη Μαύρου από τη Νάξο.

Σε επίπεδο δημοφιλίας, η κυριαρχία του θρησκευτικού γάμου έναντι του πολιτικού υπήρξε σχεδόν απόλυτη μέχρι την αλλαγή του αιώνα, με το ποσοστό των θρησκευτικών γάμων να ξεπερνά το 90% του συνολικού αριθμού τους. Η θρησκευτικότητα του λαού μας, αλλά και η τάση επίδειξης του νεοέλληνα, λόγω και της λαμπρότητας της τελετής, συνέβαλαν στη συντριπτική αποδοχή του θρησκευτικού γάμου από την ελληνική κοινωνία. Από την άλλη πλευρά, οι δημοτικές αρχές, που έχουν αναλάβει την τέλεση των πολιτικών γάμων, τον αντιμετώπιζαν μάλλον ως μία απλή διεκπεραιωτική πράξη, όπως η έκδοση ενός πιστοποιητικού.

Τα πράγματα άρχιζαν να αλλάζουν από τα πρώτα χρόνια του 21ου αιώνα. Ο πολιτικός γάμος άρχισε να κερδίζει σταδιακά έδαφος και το 2012 έγινε η μεγάλη ανατροπή, βοήθους και της οικονομικής κρίσης. Σύμφωνα με στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ), που ανακοινώθηκαν την 1η Αυγούστου του 2013, οι πολιτικοί γάμοι ξεπέρασαν για πρώτη φορά τους θρησκευτικούς (51,8% έναντι 48,2%).

21/03/1960: Η Σφαγή του Σάρπβιλ: Η αστυνομία της ρατσιστικής Νοτίου Αφρικής, του απαρτχάιντ και των φυλετικών διακρίσεων, πνίγει στο αίμα ειρηνική διαδήλωση μαύρων φοιτητών. Από τα πυρά των αστυνομικών σκοτώνονται 69 διαδηλωτές και τραυματίζονται 180. **Με αφορμή το τραγικό αυτό γεγονός, ο ΟΗΕ ανακήρυξε την 21η Μαρτίου ως Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη των Φυλετικών Διακρίσεων.**

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

>> 16 ΜΑΡΤΙΟΥ

1792: Απόπειρα δολοφονίας κατά του βασιλιά Γουστάβου Γ' της Σουηδίας, ο οποίος θα πεθάνει λίγες μέρες αργότερα. Το περιστατικό θα αποτελέσει πηγή έμπνευσης για τον Τζουζέπε Βέρντι, ο οποίος θα γράψει την όπερα "Χορός Μεταμφιεσμένων".

1964: Οι ειρηνευτικές δυνάμεις του ΟΗΕ αποβιβάζονται στην Κύπρο, μετά τις διακοινοτικές ταραχές του Δεκεμβρίου και τη δημιουργία της **Πράσινης Γραμμής στη Λευκωσία**. Την ίδια ημέρα η Τουρκική Εθνοσυνέλευση εξουσιοδοτεί την Κυβέρνηση για εισβολή στην Κύπρο.

1968: Μία από τις πιο ντροπιαστικές σελίδες για τους Αμερικανούς στον πόλεμο του Βιετνάμ. Δυνάμεις τους εισβάλουν στο χωριό Μι Λάι και σκοτώνουν 450 άοπλους χωρικούς. (**Η Σφαγή του Μι Λάι**)

2015: Νεκρός εντοπίζεται ο φοιτητής της Γαλακτομικής Σχολής Ιωαννίνων **Βαγγέλης Γιακουμάκης**. Ο 20χρονος φοιτητής από το Ρέθυμνο είχε εξαφανιστεί μυστηριωδώς στις 6 Φεβρουαρίου και η υπόθεσή του απασχόλησε και απασχολεί το πανελλήνιο.

>> 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

1821: Έλληνες αγωνιστές υπό τον **Σωτήρη Χαραλάμη** και τους Πετμεζαίους πολιορκούν τους Πύργους των Καλαβρύτων, που παραδίδονται έπειτα από λίγες μέρες (21 Μαρτίου). Αυτή η ενέργεια αποτελεί την πρώτη επαναστατική πράξη στη νότια Ελλάδα.

1931: Ο **Στάλιν** εκδιώκει τη χήρα του **Λένιν, Ναντένα Κρούτσκαγια**, από την Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού Κόμματος της Σοβιετικής Ένωσης.

1951: Το Τάγμα του Ελληνικού Εκστρατευτικού Σώματος Κορέας καταλαμβάνει το συγκρότημα των υψωμάτων 325 στην Κορέα και προκαλεί τα εγκλημαστικά σχόδια των Συμμάχων. (**Πόλεμος της Κορέας**)

>> 18 ΜΑΡΤΙΟΥ

1902: Ο Ιταλός τενόρος **Ενρίκο Καρούζο** γίνεται ο πρώτος καλλιτέχνης που η φωνή του αποτυπώνεται σε δίσκο γραμμοφώνου. Σε ένα δωμάτιο ξενοδοχείου στο Μιλάνο ηχογραφεί δέκα άριες και εισπράττει το σεβαστό ποσό των 5.000 δολαρίων.

1991: Ο **Χαρίλαος Φλωράκης** αποχωρεί από την ηγεσία του Συνασπισμού και τον διαδέχεται η **Μαρία Δαμανάκη**.

2009: Η Διυπουργική Επιτροπή εγκρίνει την πώληση της Ολυμπιακής στη Μαρίν του **Ανδρέα Βγενόπουλου**.

>> 19 ΜΑΡΤΙΟΥ

1998: Η κυβέρνηση εξαγγέλλει πρόγραμμα **εξυγίανσης της Ολυμπιακής Αεροπορίας**. Μεταξύ άλλων, προβλέπεται η εξοικονόμηση 50 δισεκατομμυρίων δραχμών ετησίως, η εκμετάλλευση των θυγατρικών της επιχειρήσεων και των μη αεροπορικών δραστηριοτήτων της (τροφοδοσία, επίγεια εξυπηρέτηση, έλεγχος των αεροπλάνων), η μεταφορά της έδρας της Ολυμπιακής Αεροπλοΐας στη Θεσσαλονίκη, η εκμετάλλευση του αεροδρομίου των Σπάτων και η ανανέωση του στόλου των αεροπλάνων.

2004: Η **Άννα Ψαρούδα Μπενάκη** γίνεται η πρώτη γυναίκα πρόεδρος της Βουλής από συστάσεως του ελληνικού κράτους.

2009: Ο ελληνικής καταγωγής αμερικανός ναύαρχος **Τζέιμς Σταυρίδης** διορίζεται ανώτατος διοικητής των Νατοϊκών δυνάμεων στην Ευρώπη.

>> 20 ΜΑΡΤΙΟΥ

1834: Ο **Θεόδωρος Κολοκοτρώνης** και ο **Δημήτριος Πλαπούτας** παραπέμπονται σε δίκη με τις κατηγορίες της συνωμοσίας και της εσχάτης προδοσίας.

1900: Ο σέρβος φυσικός **Νικόλα Τέσλα** λαμβάνει δίπλωμα ευρεσιτεχνίας για την ασύρματη μετάδοση της ηλεκτρικής ενέργειας.

1933: Εκτελείται στην ηλεκτρική καρέκλα ο ιταλοαμερικανός οικοδόμος **Τζουζέπε Ζανγκάρα**, ο οποίος στις 15 Φεβρουαρίου 1933 αποπειράθηκε να δολοφονήσει τον αμερικανό πρόεδρο **Φραγκλίνου Ρούσβελτ**. Αντ' αυτού, σκότωσε τον δήμαρχο του Σικάγου, **Άντον Τσέρμακ**.

>> 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

630: Ο Βυζαντινός αυτοκράτορας **Ηράκλειος** επαναφέρει τον **Τίμο Σταυρό στην Ιερουσαλήμ**.

1800: Υπογράφεται ανάμεσα στη Ρωσία και την Τουρκία η Συνθήκη της Κωνσταντινούπολης, με την οποία ιδρύεται η **Πολιτεία των Επτά Ενωμένων Νήσων (Επτάνησα)**, το πρώτο ελληνικό κράτος μετά την Άλωση. Το νεοσύστατο κράτος θα είναι ανεξάρτητο, με εγγυητή της ανεξαρτησίας του τη Ρωσία, αλλά φόρου υποτελής στο σουλτάνο.

1935: Η **Περσία** μετονομάζεται επισήμως σε **Ιράν (Η χώρα των Αρίων)**.

>> 22 ΜΑΡΤΙΟΥ

1821: Ο **Θεόδωρος Κολοκοτρώνης** με 2.000 άνδρες καταλαμβάνει τους λόφους της Καλαμιάτας προς τη Σπάρτη. Ο **Παπαφλέσσας** με τον **Αναγνωσταρά** και τον **Σταματελόπουλο** «πιάνουν» την άλλη πλευρά. Η πόλη βρίσκεται σε ελληνικό κλοιό.

1821: Οι επαναστάτες μπαίνουν στην Πάτρα. Ο **Ι. Παπαδιαμαντόπουλος** και ο **Ανδρέας Λόντος** υψώνουν επαναστατική σημαία (κόκκινη με μαύρο σταυρό στη μέση). Ο **Παλαιών Πατρών Γερμανός** κατασκευάζει ξύλινο σταυρό, τον οποίο τοποθετεί στην Πλατεία Αγίου Γεωργίου. Στο σταυρό αυτό ορκίζονται οι επαναστάτες.

Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΕΙ... ΣΧΟΛΕΙΟ!

Συζήτηση με στόχο την ανάπτυξη δράσεων ανακύκλωσης, φροντίδας και σεβασμού του Δημόσιου χώρου στα Σχολεία, μετά από πρωτοβουλία των Προέδρων των 15μελών των τεσσάρων Γενικών Λυκείων και των δυο ΕΠΑΛ Αγίας Παρασκευής, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 1 Μαρτίου στο Δημαρχείο της πόλης με συμμετοχή των τριμελών και των Διευθυντών.

Ηδη στα Σχολεία της πόλης έχει ξεκινήσει να υλοποιείται το πρότυπο πρόγραμμα ανακύκλωσης χαρτιού και η τοποθέτηση των ειδικών κάδων ενώ στη συζήτηση εκφράστηκε ενδιαφέρον για την λειτουργία προγράμματος κομποστοποίησης με την τοποθέτηση αντίστοιχων κάδων.

Στη συζήτηση που έγινε παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα Αθηνών και μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ειδικού Διαβαθμιακού Συνδέσμου Νομού Αττικής, Σοφίας Κορωναίου, έπειτα από πρόσκληση του Δημάρχου Αγίας Παρασκευής Γιάννη Σταθόπουλου και του Αντιδημάρχου Παιδείας Πάνου Γκόνη. Παραβρέθηκαν, επίσης, ο Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Βασίλης Τραυλός, η Σχολική Σύμβουλος Αειφορίας Χριστίνα Παπαζήση, ο Σχολικός Σύμβουλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γιώργος Ρούσσοσ και η Προϊστάμενη Καθαριότητας του Δήμου Κατερίνα Καπετανάκη.



«Γωνιές ανακύκλωσης» σε σχολεία του δήμου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη

Εδώ και λίγες μέρες, 10 ειδικές κατασκευές – «γωνιές ανακύκλωσης» τοποθετήθηκαν και λειτουργούν σε σχολεία του Δήμου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη. Οι ειδικές αυτές καλλωπιστικές κατασκευές λειτουργούν ως περίβλημα τεσσάρων θέσεων κάδων 240lt. Οι «γωνιές ανακύκλωσης» είναι καλαίσθητες και περιλαμβάνουν κατάλληλο χώρο για φύτευση λουλουδιών, κλειδώνουν και είναι κατασκευασμένες από μέταλλο και μπετόν ώστε να προστατεύονται από φθορές, κλοπές ή καιρικά φαινόμενα. Τα «ρεύματα» ανακύκλωσης που έχουν επιλεγεί είναι το χαρτί, το πλαστικό, αλουμίνιο - μέταλλο και μικρές ηλεκτρονικές συσκευές.

Το πρόγραμμα διαλογής «στην πηγή» που ξεκίνησε στα σχολεία, θα συνδυαστεί και με δράσεις εκπαίδευσης - ευαισθητοποίησης σε μαθητές και θα επεκταθεί σταδιακά σε όλα τα σχολεία του Δήμου.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ROLL UP ΜΟΝΟ 99€

ΔΙΑΣΤΑΣΗ 1m x 2m

Με τα ΜΑΤΙΑ
καρφωμένα στην ΕΙΔΗΣΗ

www.xtypos.gr
xtypos@otenet.gr

ΚΑΛΩΣΤΕ • ΜΑΤΙΜΑΤΙΣΤΕ • ΠΕΡΑΝΤΕ ΤΗΝ ΠΥΛΗ

POWER
press

210 2836555
210 2710769

XTYPOS.gr
www.xtypos.gr

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΧΑΡΤΙΟΥ

1.360 κιλά χαρτί σε δύο μήνες συνέλεξαν οι μαθητές του δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης

Με επιτυχία συνεχίζεται η υλοποίηση του ολοκληρωμένου προγράμματος ανακύκλωσης χαρτιού του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης, με την υποστήριξη της Κοινότητας των GREEN ANGELS και αφορά στην οργανωμένη ανακύκλωση σε όλα τα σχολεία και τα δημοτικά κτίρια της πόλης. Σύμφωνα με τα στοιχεία, οι ποσότητες χαρτιού που συνελέγησαν ήταν 1.360 κιλά από την αρχή του 2019 μέχρι 15 Φεβρουαρίου στις σχολικές μονάδες του Δήμου, ενώ συνολικά έχουν συλλεγεί περίπου 10 τόνοι χαρτιού στο ένα έτος υλοποίησης του προγράμματος. Οι παραπάνω ποσότητες χαρτιού, αφού παρελήφθησαν, πέρασαν από όλα τα στάδια επεξεργασίας (τεμαχισμό – δεματοποίηση- ανακύκλωση) και στη συνέχεια προωθήθηκαν σε βιομηχανίες με σκοπό την παραγωγή νέων προϊόντων.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ IIΈκτακτη επιχορήγηση
στα σχολεία
του Δήμου Βύρωνα

Ψηφίστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βύρωνα η μελέτη από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» συνολικού ύψους 400.000 €, που προβλέπει 200.000 € για εργασίες - παρεμβάσεις στο Λύκειο Καρέα και άλλες 200.000 € για αντίστοιχες εργασίες σε άλλα σχολεία του Δήμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αναγνωρίζοντας τα προβλήματα που υπάρχουν στο Λύκειο Καρέα σχετικά με τη θέρμανση και τη μόνωση της ταράτσας, εκτός από τα έκτακτα μέτρα βελτίωσης της κατάστασης, στάθηκε με ευαισθησία και σε άλλα ζητήματα που χρήζουν παρέμβασης. Εκτιμάται ότι οι σχετικές διαδικασίες θα δρομολογηθούν γρήγορα και εντός της θερινής περιόδου θα ξεκινήσουν οι εργασίες στις σχολικές μονάδες.

Πιο συγκεκριμένα:

- **Λύκειο Καρέα:** υγραμόνωση ταράτσας, παρεμβάσεις στον αύλειο χώρο, τοποθέτηση αλουμινίων και εξωτερικής σκάλας.
- **9ο Δημοτικό Καρέα:** υγραμόνωση δώματος, παρεμβάσεις στον αύλειο χώρο και δημιουργία γηπέδων αθλοπαιδιών.
- **3ο Λύκειο:** ολική ανακατασκευή υγραμόνωσης και αντικατάσταση στεγάστρου στον αύλειο χώρο.
- **1ο Λύκειο:** επίστρωση χώρων γραφείου.
- **6ο -7ο Νηπιαγωγείο (Αιγιαλείας):** επίστρωση εσωτερικών χώρων και αντικατάσταση φθορών σκεπής με κεραμίδια.
- **1ο Δημοτικό:** αποκατάσταση φθορών σκεπής με κεραμίδια.
- **5ο - 11ο Δημοτικό:** ολική ανακατασκευή υγραμόνωσης.
- **5ο - 1ο Νηπιαγωγείο:** αποκατάσταση φθορών σκεπής με κεραμίδια. Ταυτόχρονα, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου επεξεργάζεται και νέο πρόγραμμα της Περιφέρειας Αττικής, για άμεση χρηματοδότηση ύψους 600.000 € για ενεργειακή αναβάθμιση των σχολείων, πρόγραμμα που έχει εγκριθεί.

Τα δύο αυτά προγράμματα συνολικού ύψους 1 εκ. ευρώ αντιμετωπίζουν τα περισσότερα προβλήματα συντήρησης των σχολείων της πόλης.



Σε νέες κτιριακές εγκαταστάσεις το ΙΕΚ Κηφισιάς

Ο ΟΑΕΔ παραχώρησε το κτήριο στον Δήμο Κηφισιάς για την φιλοξενία του Εκπαιδευτηρίου. Μετά από εκτεταμένη ανακαίνιση το κτήριο είναι έτοιμο προς χρήση για τους σπουδαστές. Επίσης, έτοιμες προς χρήση για τους Δημότες της Κηφισιάς, στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΟΑΕΔ και 3 μεγάλες ανακαινισμένες αίθουσες εκδηλώσεων.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΜΕ ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Γ. ΚΑΡΑΜΕΡΟΣ: «13 ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΕΣΤΩ ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑ»

Η έλλειψη νέων σχολικών μονάδων εδώ και 13 χρόνια αλλά και ζητήματα που άπτονται της εύρυθμης λειτουργίας των σχολείων του Αμαρουσίου τέθηκαν στη συνάντηση που είχε, στις 5 Μαρτίου 2019, ο υποψήφιος δήμαρχος, Γιώργος Καραμέρος, με το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Αμαρουσίου.

«**13 ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ** έστω ένα νέο σχολείο στο Μαρούσι είναι πολλά» επισήμανε εκ νέου ο επικεφαλής του συνδυασμού # Ενωμένο Μαρούσι καθιστώντας σαφές ότι «ως η επόμενη δημοτική αρχή είναι στις προτεραιότητές μας να «ξεκαθαριστούν» τα οικόπεδα που έχουν θεσμικά προσδιοριστεί και δεσμευτεί για ανέγερση σχολικών μονάδων και να αξιοποιηθούν πλήρως οι πόροι που πρόκειται να διατεθούν από το Δημόσιο Οργανισμό Κτιριακών Υποδομών (ΚΤΥΠ) για την κατασκευή τουλάχιστον δύο νέων σχολείων την επόμενη τετραετία».

Ο υποψήφιος δήμαρχος ενημέρωσε τη διοίκηση της Ένωσης για την πρόσφα-



τη συνάντηση που είχε με τον Πρόεδρο και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΚΤΥΠ από τους οποίους ζήτησε να ενταχθεί ικανός αριθμός δομών στο Μαρούσι που θα υποδεχτεί τον ερχόμενο Σεπτέμβριο όλα τα νήπια και προνήπια στο πλαίσιο της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής.

Επιπλέον, ο Γ. Καραμέρος τάχθηκε υπέρ της θεσμικής αναβάθμισης των Σχολικών Επιτροπών με αυξημένη συμμετοχή εκπροσώπων της Ένωσης Γονέων και

Κηδεμόνων στη σύνθεσή τους καθώς και της καθολικής λειτουργίας των θεσμοθετημένων Συμβουλίων Σχολικής Κοινότητας στα σχολεία όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης.

Στη συνάντηση εκ μέρους της Ένωσης μετείχαν ο Πρόεδρος Βασίλης Μπούρας, ο Αντιπρόεδρος Αναστάσιος Σπυρόπουλος, η Γενική Γραμματέας Πάπαρου Λουίζα, ο Ταμίας Κώστας Νικολαΐδης και τα Μέλη, Παναγιώτης Μπούμης και Μιχάλης Χατζηαρσενίου.



Αντισηπτικά διαλύματα σε όλα τα σχολεία του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Σε μια περίοδο όπου οι ιώσεις και ιδιαίτερα η εποχική γρίπη βρίσκονται σε έξαρση, οι σχολικές επιτροπές του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, εξόπλισαν όλα τα σχολεία με αντισηπτικά διαλύματα, τα οποία μπορούν να αποτρέψουν τη μετάδοση μικροβίων.



Με 186 φιάλες αίματος ενίσχυσε την Τράπεζα Αίματος η 30η Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Αμαρουσίου

21 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ζωής σε σχέση με την προηγούμενη εθελοντική αιμοδοσία προσέφεραν το υπέρτατο αγαθό αλληλεγγύης προς το συνάνθρωπο, συμμετέχοντας στην 30η Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Αμαρουσίου για την ενίσχυση της Δημοτικής Τράπεζας Αίματος.

Στο κάλεσμα του Δήμου Αμαρουσίου για συμμετοχή στη εθελοντική αιμοδοσία ανταποκρίθηκε μεγάλος αριθμός εθελοντών αιμοδοτών, όπου μετά τον απαραίτητο ιατρικό έλεγχο βάσει του υγειονομικού πρωτοκόλλου, 186 εθελοντές αιμοδότες υποβλήθηκαν σε αιμοληψία από το προσωπικό του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμγκ συνεισφέροντας ώστε να συγκεντρωθούν 186 φιάλες αίματος.

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Γιώργος Πατούλης βρέθηκε κοντά στους εθελοντές αιμοδότες, στους οποίους εξέφρασε θερμές ευχαριστίες για την ανθρωπιά, την ευαισθησία και την έμπρακτη αγάπη τους στο συνάνθρωπο, υπογραμμίζοντας: «Θέλουμε όλο και περισσότεροι συμπολίτες μας να προσφέρουν λίγο από τον χρόνο τους για να σώσουν μία ανθρώπινη ζωή».

Παράλληλα, με την Αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του κοινού καθώς και λήψεις σιέλου για έλεγχο συμβατότητας δότη μυελού των οστών, σε όσους αιμοδότες επιθυμούσαν, από τη νοσηλεύτρια του Τοπικού Κέντρου Εγγραφής Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών, που λειτουργεί στο Δημοτικό Πολυιατρείο.

Οι συμμετέχοντες στην Αιμοδοσία μπορούν να εφοδιαστούν με την ηλεκτρονική κάρτα εθελοντή αιμοδότη του Υπουργείου Υγείας που, σε περίπτωση ανάγκης μετάγγισης, τους διασφαλίζει μονάδες αίματος για τον ίδιο ή τα συγγενικά τους πρόσωπα.



ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

Ο Δήμος Γαλατσίου διοργάνωσε μια άκρως ενδιαφέρουσα ημερίδα με θέμα: «Ακράτεια: πρόληψη-αποκατάσταση» την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2019, στο Πολιτιστικό Κέντρο «Καμίνι», στο πλαίσιο εφαρμογής προγραμμάτων ενημέρωσης του κοινού για την πρόληψη ασθενειών και για θέματα υγείας.

Συγκεκριμένα η ημερίδα έγινε σε συνεργασία με τον Μαιευτήρα Χειρ. Γυναικολόγο Δήμο Τσεσμελάκη και την Φυσικοθεραπεύτρια Ελένη Καρανάσιου (Νοσοκομείο Έλενα Βενιζέλου”).

Ο Ιατρός, κ. Τσεσμελάκης, ανέπτυξε τους λόγους για τους οποίους προκαλείται η ακράτεια, τονίζοντας ότι είναι ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζει μεγάλος αριθμός γυναικών και είναι θέμα ταμπού, καθώς οι περισσότερες γυναίκες δεν το αναφέρουν στο γιατρό τους, εκτός αν ο ειδικός θέσει συγκεκριμένες ερωτήσεις. Επίσης, επισήμανε ότι η αντιμετώπιση της ακράτειας στις περισσότερες περιπτώσεις μπορεί να αντιμετωπιστεί με μη χειρουργική λύση, καθώς

με τη λήψη φαρμακευτικής αγωγής (ένα χάπι την ημέρα) και με ειδικές ασκήσεις ο ασθενής μπορεί να γλιτώσει από τη χρόνια ταλαιπωρία. Επίσης, ενημέρωσε το κοινό ότι σε καμία περίπτωση ο τοκετός δεν δημιουργεί ακράτεια.

Η Φυσικοθεραπεύτρια, κα Καρανάσιου, ανέλυσε τις ασκήσεις που μπορεί να κάνει κάθε γυναίκα για την πρόληψη της ακράτειας και για τη θεραπεία αυτής. Συγκεκριμένα, όπως είπε, με απλές ασκήσεις (Kegel) μπορεί να επανέλθει η φυσιολογική λειτουργία των μυών της ουροδόχου κύστης.

Στη συνέχεια οι ειδικοί απάντησαν στις εξειδικευμένες ερωτήσεις του κοινού που συμμετείχε στην ημερίδα.

Συμβουλευτική ομάδα στα Δημοτικά Ιατρεία της Αγ. Παρασκευής

Στα Δημοτικά Ιατρεία Αγίας Παρασκευής θα λειτουργήσει Συμβουλευτική Ομάδα που θα συντονίζει η εθελόντρια Σύμβουλος - Ψυχοθεραπεύτρια των Ιατρείων κ. Χριστίνα Αλεξάνδρου με θέματα:

• Αυτοεκτίμηση

• Επικοινωνία και η τέχνη της συζήτησης
• Διαχείριση συγκρούσεων
• Σχέσεις μέσα στην οικογένεια
• Συνέπειες της οικονομικής κρίσης στη ζωή μας.

Η ομάδα θα λειτουργεί ένα απόγευμα

Τετάρτης ανά μήνα, 17:30 - 19:30, στο Δημοτικό Ιατρείο στο Κοντόπευκο (Χίου και Σωτήρος 2).

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στα τηλέφωνα 210 6000998 και 210 6547700.



4οι ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 12 ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Με σημαντικές επιτυχίες από μέρους των αθλητών και των αθλητριών που συμμετέχουν στα προγράμματα κολύμβησης που υλοποιεί το Τμήμα Αθλητικής Ανάπτυξης του Δήμου, ολοκληρώθηκαν οι 4οι Διαδημοτικοί Αγώνες Κολύμβησης του Δήμου Χαλανδρίου.

Χάρη στις επιδόσεις τους, το Μαρούσι κατέκτησε συνολικά 12 μετάλλια (3 χρυσά, 4 αργυρά και 5 χάλκινα).

Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στο Κλειστό Κολυμβητήριο «Ν. Πέρκιζας» και συμμετείχαν οι Δήμοι Αμαρουσίου, Γαλατσίου, Καλλιθέας, Κηφισιάς, Λυκόβρυσης - Πεύκης, Παλλήνης - Γέρακα, Φιλοθέης - Ψυχικού, και Χαλανδρίου. Οι αθλητές και αθλήτριες που συμμετείχαν είναι οι: Δημήτρης Ζωχιός, Δημοσθένης Μπαλάτσος, Δημήτρης Λιώνης, Χάρης Γιαβήλ, Φίλιππος Μαρτζούκος, Μαρία Κρητικού, Ελευθερία Σουλιώτη, Σοφία Γούναρη, Χαρά Ζωχιού, Αναστα-

σία Γούναρη, Χριστίνα Σταθερού και Άννα Αργυριάδη.

Με την ευκαιρία των επιτυχιών του Δήμου στους αγώνες κολύμβησης, ο Δήμαρχος Αμαρουσίου **Γιώργος Πατούλης**, δήλωσε: «Συγχαρητήρια στα παιδιά της πόλης μας, στους προπονητές τους για την πολύ καλή προετοιμασία. Ευχόμαστε οι επιτυχίες σας να διαδέχονται η μία την άλλη και να συνεχίσετε να μας κάνετε υπερήφανους. Ευχαριστούμε τους γονείς που επιλέγουν τα αθλητικά προγράμματα του Δήμου για τα παιδιά τους. Όλοι μαζί κρατούμε τον αθλητισμό στην πόλη μας υψηλά με μετρήσιμα αποτελέσματα».

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ **ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ**

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΥΠΟ ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ

Το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου διεξήχθη ο αγώνας δρόμου 10.000 μ. στις εγκαταστάσεις της Σχολής Ικάρων, στο αεροδρόμιο Δεκέλειας (Τατόι), με την επωνυμία «International Day of Military Sports» μεταξύ στρατιωτικών.

Στο αγώνα επιτρεπόταν η συμμετοχή και σε μη στρατιωτικούς. Στον αγώνα αυτό ο αθλητής της Ανατολής Νέας Ιωνίας Καρβουνιάρης Αθανάσιος (του Στρατού Ξηράς) τερμάτισε 17ος με χρόνο 36.47. Στον ίδιο αγώνα έλαβε μέρος και τερμάτισε 30ός ο Γεωργούλιας Αλέξης (ανεξάρτητος) με χρόνο 37.57.

Η διαδρομή του αγώνα θεωρείται ως αρκετά δύσκολη. Στους άνδρες τερμάτισαν συνολικά 265 αθλητές.

Την Κυριακή 17 Φεβρουαρίου διεξήχθη ο **18ος Δρόμος Αργολικού Κόλπου 2019**, 15.500 μ. στον οποίο ο Α.Γ.Σ. «ΑΝΑΤΟΛΗ» Νέας Ιωνίας είχε τις ακόλουθες συμμετοχές:



Ο **Διονυσόπουλος Διονύσης** τερμάτισε 2ος στη γενική κατάταξη με χρόνο 54.47.

Ο **Λούβαρης Γιώργος** τερμάτισε 23ος με χρόνο 1:01.48.

Και η **Γούπου Τάνια**, η οποία τερμάτι-

σε 3η μεταξύ των γυναικών, με χρόνο 1:06.46.

Στον αγώνα αυτόν τερμάτισαν συνολικά 686 αθλητές και αθλήτριες.

Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου διεξήχθη στην **Πηγή Τρικάλων το Πανελλήνιο**

Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου μεταξύ αθλητών και αθλητριών σωματείων της δύναμης του ΣΕΓΑΣ. Στον αγώνα δρόμου 10.000 μ. της κατηγορίας των ανδρών έλαβαν μέρος και τερμάτισαν δύο αθλητές της ΑΝΑΤΟΛΗΣ: **Τσιγερίδης Γεώργιος** με χρόνο 38.40 και **Γεωργούλιας Αλέξης** με χρόνο 41.22.

Οι χρόνοι και η σειρά κατάταξης και των δύο αθλητών δεν ικανοποίησαν τους αθλητές, οι οποίοι δήλωσαν ότι πήγαν «εντελώς απροετοίμαστοι». Ο καιρός την ημέρα του αγώνα ήταν αρκετά δυσμενής. Όλη η διαδρομή του αγώνα ήταν στρωμένη με χιόνι και λόγω της χρήσης από τους δρομείς των αγώνων που προηγήθηκαν του αγώνα των 10.000 μ., είχε γίνει σκέτη λάσπη και πολύ ολισθηρή. Σε τέτοιους αγώνες και τέτοιο έδαφος ήταν απαραίτητο (αν όχι υποχρεωτικό) να τρέξουν με παπούτσια με καρφιά (spikes), που όμως οι αθλητές δεν είχαν προβλέψει να έχουν στις αποσκευές τους. Έτσι το κάθε βήμα ήταν πολύ δύσκολο και επικίνδυνο. Τερμάτισαν με πολύ κόπο χωρίς να επιτύχουν τον στόχο τους.



ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΝΙΚΗΣ ΜΕ 8 ΣΤΑ 8 ΧΡΥΣΑ ΚΑΙ 4 ΑΣΗΜΕΝΙΑ

ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΗ Ο ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Ο Αθλητικός Ναυτικός Όμιλος Μεταμόρφωσης, στη συμπλήρωση των 10 χρόνων ζωής του, εδραιώνεται ως ο αδιαμφισβήτητος βασιλιάς του αθλήματος.

Την απόλυτη κυριαρχία τους επιβεβαίωσαν για άλλη μια φορά τα Σκαθάρια του ΑΝΟΜ, στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Καλλιτεχνικής (Συγχρονισμένης) Κολύμβησης, που ολοκληρώθηκε το απόγευμα της Κυριακής (10/3) στο Δημοτικό κολυμβητήριο της Νέας Σμύρνης. Ο ΑΝΟ Μεταμόρφωσης αναδείχθηκε θριαμβευτικά πρωταθλητής Ελλάδας, για έκτη συνεχόμενη φορά στην δεκάχρονη ιστορία του, με 212 βαθμούς και πολυνίκης, καθώς σάρωσε όλα τα χρυσά μετάλλια (8) και στους 8 τελικούς της διοργάνωσης, ενώ πήρε και 4 ασημένια, όπου δηλαδή είχε και δεύτερη συμμετοχή. Στην τελευταία ημέρα της διοργάνωσης (Κυριακή)

ο ΑΝΟ Μεταμόρφωσης κατέκτησε τα τρία χρυσά στους ισάριθμους τελικούς και δύο ασημένια.

Συγκεκριμένα: Ο ΑΝΟΜ πήρε το χρυσό στον τελικό του Ελεύθερου προγράμματος

Εκδήλωση προς τιμήν της Παγκόσμιας Κυπελλούχου Βασιλικής Μιλλούση

Εκδήλωση προς τιμήν της Παγκόσμιας Κυπελλούχου Βασιλικής Μιλλούση διοργανώνει ο δήμος Καλλιθέας, το Σάββατο 16 Μαρτίου.

• Δημοτικό Στάδιο Καλλιθέας, ώρα 11.00: Ονοματοδοσία αίθουσας ενόργανης γυμναστικής • Κλειστό Γυμναστήριο Έσπερος, ώρα 12.00: Επίδειξη δεξιοτήτων ενόργανης γυμναστικής του Γ.Σ. Καλλιθέας.

του Σόλο με την Ευαγγελία Πλατανιώτη, εκεί όπου η Εβελίνα Παπάζογλου κατέκτησε το ασημένιο, ενώ το χάλκινο κέρδισε η Βασιλική Κοφίδη του ΝΟΒΑ. Στον τελικό του Ελεύθερου Ντουέτου τα Σκαθάρια του ΑΝΟΜ πρώτευσαν με τα χρυσά κορίτσια Εβελίνα Παπάζογλου - Ευαγγελία Πλατανιώτη και πήραν και το ασημένιο με τις Γεωργία Βασιλοπούλου - Άννα Μαρία Ταξοπούλου, ενώ το χάλκινο πήγε στις Μαρία Έλλη Αλζιγκούζη - Ελένη Παπανδρέου του ΝΟ Βουλιαγμένης. Στο φινάλε των αγώνων και συγκεκριμένο στον τελικό του Highlight, χρυσός ήταν και πάλι ο ΑΝΟΜ, με δεύτερο τον ΝΟ Βουλιαγμένης και τρίτο τον ΝΟΒΑ. Επιβεβαιώνεται έτσι η σωστή μεθοδική

δουλειά, σε υψηλό επίπεδο, που γίνεται στο ΑΝΟΜ με αποτελέσματα στη μεγάλη κατηγορία, αλλά και στις μικρότερες ηλικιακά, καθώς βγάζει συνέχεια φοντάνια από τις ακαδημίες του. Τη γενική επιμέλεια έχει η τεχνική σύμβουλος **Μαρία Θηβαίου**, ενώ υπεύθυνη προπονήτρια της ομάδας ΟΠΕΝ είναι η Ευγενία Καφετζή, με τη συνεργασία της Βάσως Καφετζή, αλλά και ολόκληρου του επιτελείου του συλλόγου.

Τη 2η θέση στη βαθμολογία πήρε ο ΝΟ Βόλου Αργοναύτες (ΝΟΒΑ) με 175 βαθμούς (3 ασημένια και 2 χάλκινα μετάλλια) και την 3η ο ΝΟ Βουλιαγμένης με 134 βαθμούς (5 χάλκινα και 1 ασημένιο μετάλλια).

Τα αποτελέσματα με τις τρεις πρώτες και τις βαθμολογίες τους στους τελικούς της Κυριακής:

ΣΟΛΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΕΛΙΚΟΣ:

1. Ευαγγελία Πλατανιώτη (ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ) 92,3000 β.
2. Εβελίνα Παπάζογλου (ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ) 91,1667 β.
3. Βασιλική Κοφίδη (ΝΟΒΑ) 83,2000 β.

ΝΤΟΥΕΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΕΛΙΚΟΣ:

1. Εβελίνα Παπάζογλου - Ευαγγελία Πλατανιώτη (ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ) 92,2667 β.
2. Γεωργία Βασιλοπούλου - Άννα Μαρία Ταξοπούλου (ΑΝΟ ΜΕΤ/ΣΗΣ) 86,5333 β.
3. Μαρία Έλλη Αλζιγκούζη - Ελένη Παπανδρέου (ΝΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ) 84,2667 β.

HIGHLIGHT ΤΕΛΙΚΟΣ:

1. ΑΝΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ (Γεωργία Βασιλοπούλου, Ειρήνη Γιαννούλου - Βαλμά, Πηνελόπη Καραμέσιου, Δανάη Καριώρη, Μαρία Ευαγγελία Κωνσταντέλλη, Κατερίνα Μανάρα, Αντριάννα Μισίκεβιτς, Εβελίνα Παπάζογλου, Θεοδοσία Τζουμάκα, Αθανασία Γεωργία Χριστογιαννοπούλου, αναπλ. Ευαγγελία Πλατανιώτη) 87,8667 β.
2. ΝΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (Μαρία Έλλη Αλζιγκούζη, Ναταλία Λαγού, Ευαγγελία Μαλκογεώργου, Ξανθή Μέλλου, Ελένη Παπανδρέου, Πολυξένη Σαραντίδη, Ιωάννα Σελετοπούλου, Μαρία Νεφέλη Σταμέλου, Μαρία Τζαμπαζίδη, Ευδοκία Φάνου, αναπλ. Βερνίκε Καπαματζιάν - Κοκαράκη, Ματίλντ Ιωάννα Σπυροπούλου) 84,5333 β.
3. ΝΟΒΑ (Νεφέλη Αικατερίνη Γκαγιάννη, Ελένη Δεληγιάννη, Χρυσούλα Ιωάννου, Αναστασία Κουτσελίνη, Βασιλική Κοφίδη, Δήμητρα Ουρανίτσα, Παρασκευή Τσέντζου, Ελένη Φράγγου, Ελένη Φραγκάκη, Κωνσταντίνα Δέσποινα Γρηγορίου, αναπλ. Κυριακή Καραγιάννη, Γεωργία Μαντζαφλέρη) 83,2667 β.

Με το κουπόνι πληρώνετε **MONO 4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρόν κουπόνι ισχύει από 16/03/19 έως 22/03/19

PAPPAS OIL

#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil - Τατσιου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.



Είσαι **υποψήφιος**
και θέλεις να έχεις **ΕΠΙΤΥΧΙΑ**
στις επόμενες **εκλογές**;

Όπου και αν συμμετέχεις
για να εκλεγείς:

- Δημοτικός Σύμβουλος
- Περιφερειακός Σύμβουλος
- Βουλευτής
- Ευρωβουλευτής

έλα τώρα στους ειδικούς!

Για τα έντυπά σου, τις μακέτες σου, τις καταχωρίσεις σου.

Γνωρίζεις καλά ότι η εμφάνιση χρειάζεται να φαίνεται αλλά και να είναι σωστή.

Εμείς θα αναλάβουμε και θα δημιουργήσουμε για εσένα έντυπα, με προτάσεις, επιμέλεια κειμένων, σωστό σχεδιασμό, ποιοτική εκτύπωση για

→ να Ξεχωρίσεις,
να Αποδώσεις,
να έχεις Αποτέλεσμα...

ΕΚΛΟΓΕΣ
2019

→ **Γιατί η επιτυχία σου, είναι αποστολή μας**
Οι Ειδικοί στην **επικοινωνία**, με **μεγάλη εμπειρία** και **επιτυχίες** στις **εκλογές**, σε περιμένουν **εδώ** 🎯

...είσαι στη σωστή κατεύθυνση

Όμιλος Επιχειρήσεων media Αντώνη Κατωπόδη
Επικοινωνία: email: akpress.adv@gmail.com / 210 2710769 - 210 2719132